
 تلفن 197 پل ارتباطی مردم
 با مسوولین نیروی انتظامی

با تماس تلفنی 197 و ارائه پیشنهاد و درخواست انتقاد 
شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد پلیس، ما را در 
تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش بیشتر جامعه یاری نمایند.

دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان ساری

مدیرعامل شرکت آب‌منطقه‌ای مازندران از اعلام آمادگی 
سازمان حفاظت محیط زیست برای تسریع در صدور مجوز 

زیست‌محیطی سد آزارود شهرستان تنکابن خبر داد.
حیدر داوودیان با بیان این‌که سد آزارود یکی 

از طرح‌های مهم شرکت آب‌منطقه‌ای برای 
تأمین آب آشامیدنی در غرب استان است، 
گفت: مطالعات سد آزارود در شهرستان 
تنکابن پایان یافت و پیگیری‌ها برای 
دریافت مجوز ارزیابی زیست‌محیطی این 

پروژه در حال انجام است.
او افزود: همراه با نماینده مردم تنکابن، 

عباس‌آباد و رامسر در دفتر رئیس سازمان 
حفاظت محیط زیست با ساجقه رئیس 

سازمان حفاظت محیط زیست جلسه‌ای پیرامون 
اهمیت ساخت این سد برای غرب استان و صدور مجوز 

زیست‌محیطی پروژه از سوی سازمان حفاظت محیط زیست 
داشتیم. داوودیان گفت:در این نشست ضمن تشریح طرح جامع 
آب‌رسانی به مازندران، نقش و جایگاه سد آزارود نیز شرح داده شد 
و رایزنی‌هایی برای تسریع در روند صدور مجوز زیست‌محیطی 
سد آزارود انجام شد که با اعلام آمادگی معاون رئیس‌جمهور برای 

تعامل در صدور مجوز زیست‌محیطی این پروژه همراه بود.
او افزود: رئیس سازمان حفاظت محیط زیست در این جلسه 

قول مساعد دادند تا با توجه به اهمیت طرح‌های آب‌رسانی برای 
دولت، همکاری‌های لازم در مسیر صدور مجوز زیست‌محیطی 
بر اساس ضوابط و با در نظر گرفتن همه جوانب انجام 
شود. داوودیان گفت: رئیس سازمان حفاظت 
محیط زیست در این جلسه تاکید کردند که 
همکاری برای اجرای طرح‌های آب رسانی 
با توجه به اهمیتی که برای جامعه دارند 
یکی از اولویت‌های این سازمان محسوب 
می‌شوند و تلاش می‌شود که درباره سد 
آزارود نیز تعامل و همکاری لازم به عمل 
آید. او افزود: با توجه اعلام آمادگی سازمان 
حفاظت محیط زیست برای صدور مجوز 
زیست‌محیطی سد آزارود، امیدواریم در آینده 
نزدیک شاهد دریافت این مجوز باشیم تا پس از آن 
اقدامات لازم برای اخذ ردیف اعتباری و نزدیک شدن به فاز 
اجرایی پروژه را انجام دهیم. سد آزارود که قرار است روی رودخانه 
آزارود ساخته شود یکی از زیرساختهای اصلی اجرای طرح جامع 
آبرسانی مازندران است که روی رودخانه آزارود در شهرستان 
تنکابن ساخته خواهد شد. مخزن ۲۰ میلیون متر مکعبی این سد 
حدود ۵۸ هکتار مساحت خواهد داشت و آب مورد نیاز حدود 
۷۰۰ هزار نفر در شهرستانهای تنکابن، چالوس و نوشهر را تامین 

خواهد کرد.

مدیرعامل شرکت آب‌منطقه‌ای مازندران:

آمادگی محیط زیست برای صدور 
مجوز زیست‌ محیطی سد آزارود

یاسر احمدی - شهردار بهشهر

شهرداری بهشهر در نظر دارد جهت تامین مصالح کارخانجات اقدام به ) خرید ماسه 08(  با برآورد اولیه ) 30.000.000.000( ریال  
با شرایط زیر در سامانه ستاد ) www.setadiran.ir ( واگذار نماید.

الف( نحوه تنظیم اسناد مناقصه:
تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ یک میلیارد و پانصد میلیون ریال )1.500.000.000(  به صورت ضمانت نامه بانکی دارای 
اعتبار سه )3( ماهه از تاریخ چاپ آگهی و یا فیش مبلغ واریزی به حساب سپرده 0108013272007 نزد بانک مرکزی ) پاکت الف(. 
اسناد مناقصه و مدارک شرکت شامل : مدارک شناسایی مدیر عامل) فتوکپی شناسنامه، کارت ملی، کارت پایان خدمت (  دعوتنامه 
و پیش قرارداد تاییده شده، اساسنامه، آگهی آخرین تغییرات روزنامه، کد کاربری پایگاه ملی مناقصات، کد اقتصادی، برگه صلاحیت 

پیمانکاری و گواهی صلاحیت ایمنی، تماما به مهر و امضا مدیر عامل شرکت رسیده باشد. در پاکت ) ب( 
برگه پیشنهاد قیمت  و برگه آنالیز قیمت بر اساس بخشنامه 96/1232579 سازمان مدیرت برنامه ریزی کل کشور را در پاکت 

)ج( ارائه و ارسال گردد.
ب( محل تحویل پیشنهادها: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) سامانه ستاد( می باشد.

ج( محل گشایش پیشنهادها: مازندران- بهشهر - شهرداری بهشهر از طریق سامانه ستاد می باشد.
é  شرکت کنندگان می بایست در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ثبت نام و جهت شرکت به سامانه ستاد

 ) www.setadiran.ir ( مراجعه نمایند.
é شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.

é به پیشنهادها و قیمت های مشروط ، مبهم و مخدودش ترتیب اثر داده نخواهد شد.
é تاریخ نشر روزنامه نوبت اول 1402/05/07 و نوبت دوم 1402/05/11 می باشد.

é تاریخ دریافت اسناد مناقصه در سامانه ستاد از تاریخ 1402/05/07 الی 1402/05/11 می باشد.
é مهلت قبول پیشنهادها از روز شنبه مورخ  1402/05/21 ساعت 14:00در سامانه ستاد می باشد.

é تاریخ جلسه بازگشایی اسناد مناقصه و قیمتهای پیشنهادی در سامانه ستاد روز یکشنبه 1402/05/22 ساعت 11:00 می باشد.

آگهی مناقصه عمومی
شماره : 1402/2/5426

نوبت اول

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی استان خبر داد:

 فعالیت ۶۶۹ آشپزخانه
 در ایام محرم  در مازندران

ë شنبه  7 مرداد 1402 
ë 11 محرم 1445 قمری
ë سال نوزدهم

ë شماره 2680  
ë 8 صفحه
ë قیمت: 2000 تومان

khabare shomal
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استاندار گلستان:

وبی کانال اصلی آبرسان  لایر
و به اتمام است  خلیج گرگان ر

 روزنامه 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
ــزو10002 درکشور دارای ای

صفحه 02

 ما با خبر، شمال 
 را می‌سازیم

یادداشت/

حماسه عاشورا  و »فتحِ خون« 

مدیرکل راه و شهرسازی گیلان:

زمین موردنیاز ۴۸۸ خانوار مشمول 
ح جوانی جمعیت تامین شد طر
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ëëقنبرعلی فلاح

شناسه آگهی: 1538731

»پُل نمی‌خواهیم«؛ »فرماندار می‌خواهیم«
تحلیل »خبرشمال« از تخریب بخش بیشتری از پل کمربندی فریدونکنار؛

مدیر کل کمیته امداد امام خمینی مازندران گفت: در ایام 
محرم ۶۶۹ آشپزخانه ویژه مراکز نیکوکاری کار پخت غذای 

نذری برای افراد زیر پوشش و مردم را بر عهده دارند.

باور ما این است که هیچ طرح و پروژه‌ای به اندازه پل کمربندی فریدونکنار، به امید و اعتماد مردم این منطقه آسیب وارد نکرد، طرحی 
که حدود دو دهه در دست اجرا بوده است و هنوز تکمیل نشد در شرایطی که به‌طور طبیعی طی مدت زمان یک تا دو سال می‌توانست 

به افتتاحیه برسد.

نجات
گزارش »خبرشمال« با توجه به آتش سوزی اخیر در تالاب بین المللی میانکاله؛

 ضامن حیات ماست
میانکاله

صفحه 03



w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

سیاسی

یادداشت

سال بیستم
شماره   2680 
شنبه

7 مرداد 1402 
11 محرم 1445

ëëقنبرعلی فلاح
امروز یازدهمین روز ماه محرم‌الحرام 
است و در برش تاریخی عاشورای 
سال 61 هجری قمری، در چنین 
روزی خبر قطعی شکست قیام کربلا 
و پایان کار امام حسین)ع( به »یزیدبن 
معاویه« در دمشق رسید و فاتحان ظاهری 

نینوا و در صدر همه »عمربن سعدبن ابی‌وقّاص«، جبهه 
»شمربن ذی‌الجوشن«، »عبیدالله‌بن زیاد« و دیگران دو رکعت 
نماز شکر خواندند ازین‌که به‌زعم خود توانستند به لطف خدا، 

»غائله حسین)ع(« را جمع کنند.
در این روز پیکر مطهّر شهدای کربلا در دشت نینوا رها شد و 
جز »علی‌بن حسین)ع(« که تنها بالغِ بازمانده از مردان کاروان 
امام حسین)ع( بود به اتفاق زنان و کودکان، در هیأت اسیران 
جنگی به سمت دمشق و کاخ یزید گسیل شدند، کاروانی که 

چشم امید اسرا بعد از خدا به استقامتِ زینب کبری)س( بود.
امام زین‌العابدین)ع( هم اگر در کربلا به شمشیر جور دچار 
نشد و زنده ماند به‌خاطر مهربانی و رأفت سپاهیان عمرِ سعد 
نبود بلکه برعکس آنان چند بار اقدام کردند که آن حضرت را 
نیز به شهادت برسانند که دختر شیر خدا »زینب کبری)س(« 
در نقش »مُعینه ولایت« ظاهر شد و شجاعانه در برابر آنان 
ایستاد و بیماری امام زین‌العابدین را به آنان یادآور شد و آنان 

نیز از اقدام به قتلِ یک بیمار، منصرف شدند.
پرونده کربلا که در ساعات پایانی دیروز-دهم محرم سال 
61-، بسته شد به تصور یزیدیان، امروز و با حرکت کاروان اسرا، 
به بایگانی تاریخ سپرده خواهد شد و دیگر تهدیدی متوجه بقا 

و استمرار خلافت »یزید« نخواهد بود.
قاتلان کربلا و عمله‌های خلیفه نامشروع از یک نکته غافل 
بودند و آن این بود که خون امام حسین، معجزه خواهد کرد و 
نه تنها کاخ یزید بلکه تا دورترین نقاط جهان را فتح خواهد کرد 

و این بعُد باطنی حماسه عاشورا است.
با این نگاه و نگرش، جریان عاشورا امروز یازدهم ماه محرم 
سال 61 هجری تازه حرکت خود را آغاز کرده است و اگر آن 
روز نه یزیدیان و نه حتی بسیاری از مسلمین، از درک این 
حقیقت، ناتوان بودند امروز و پس از گذشت 14 قرن، ما و 
بسیارانی معجزه خون امام حسین)ع( را به رأی‌العین دیدیم و 

هر روز می‌بینیم. 
خون امام حسین)ع(، فرزندان و یارانش که در خاک گرم 
کربلا بر زمین ریخت، در طول تاریخ جوشید و خروشید و به 
بیداری نسل‌های متعددی کمک کرد و امروز مکتب حسین)ع( 
و حماسه عاشورا حتی در تحلیل‌های جامعه‌شناسانه نه یک 
قیامِ شکست خورده که یک جریان زنده و پیروز تلقی می‌شود 
و بزرگان بسیاری از غیرمسلمانان نیز از امام سوم شیعیان 
با عنوان فردی آزاده که تسلیم زور و ستم نشد و در نهایت 
ایستاده به شهادت رسید یاد می‌کنند، همان نکته‌ای که در روز 
عاشورای سال 61 هجری گفت که »من مرگ با عزت را بیشتر 
می‌پسندم تا زندگی با ذلت« و یزیدیان و کوردلان نشنیدند یا 

شنیدند و از درک آن عاجز بودند.
امروز وجه حماسی این قیام و وجه آزادگی شخصیت امام 
حسین)ع( بیش از وجه مظلومیت، در جامعه انسانی می‌درخشد 
و اگر می‌بینیم طی ده روز گذشته موکب‌های عزا برای تکریم 
یاد شهیدان کربلا، در همه جهان برپا شد و پرچم »لبّیک یا 
حسین)ع(« در سراسر عالم، به اهتزار درآمد، مصداقی روشن 
از فتوحات خون حسین)ع( است و برهانی محکم بر شکست 

یزید و عبیدالله.
امام حسین)ع( در کربلا، شکست نخورد، یزیدیان بودند که 
هم شکست خوردند و هم اسیرِ لعنت ابدی شدند و از آن روز 
تا امروز عبارت »لعنت بر یزید« و »لعنت بر قاتلان حسین)ع(« 
در همه جایی و همه موقعیتی شنیده می‌شود و در چنین 

روزهایی بیشتر.
نکته آخر این‌که در برخی روایات آمده است »ثارالله« لقب 
امام علی)ع( و فرزند بزرگوارش امام حسین)ع( است به معنای 
کسی است که خدا، خون‌خواه اوست و انتقام قاتلان این دو 
شهید مظلوم، بر عهده خودِ خداست و برخی بر این باور هستند 
که این انتقام هم وجه دنیایی دارد و هم عقبایی، عقوبت عقبایی 
که مشخص است اما عقوبت دنیایی یزید و یزیدیان همین است 
که هر روز عشق و مهر حسین)ع( در دل‌ها بیش از گذشته 
ریشه دوانده و مکتب حسینی، در سراسر جهان گسترش 
یافته است و نام سردار شهید کربلا، علمدار و یارانش در صدرِ 

نامداران و آزادگان جهان قرار گرفت.  

استاندار گلستان گفت: وزیر راه و شهرسازی برای تسریع در ساخت جایگاه سوخت فرودگاه »قدس« کلاله و تخصیص اعتبار تعریض محورهای 
مواصلاتی این استان دستور داد.

به گزارش روابط عمومی استانداری گلستان، علی محمد زنگانه افزود: در نشست اخیر با وزیر راه و شهرسازی به همراه مجمع نمایندگان استان 
گلستان، پیرامون خلیج گرگان، جزیره آشوراده، تعریض محورهای مواصلاتی، راه‌آهن، اجرایی شدن کریدور شمال به جنوب و شرق به غرب، گفتگو 
شد. وی گفت: در این نشست مقرر شد تا احداث مخزن سوخت فرودگاه کلاله به صورت مشترک توسط وزارت راه و شهرسازی با محوریت شرکت 
فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران و شرکت نفت، عملیاتی و اجرایی شود. جایگاه سوخت این فرودگاه قدس کلاله در شرق استان گلستان در واقع 
حلقه مفقوده‌ای بود که دولت سیزدهم در سفر نخست به این استان در ۱۳ اسفند ماه سال ۱۴۰۰، مبلغ ۴۵۰ میلیارد ریال‌ برای این پروژه به تصویب 
رساند. استاندار گلستان ادامه داد: در این نشست با وزیر راه و شهرسازی توافق شد که تکمیل عملیات باند جنوبی جاده بندرترکمن به آق قلا به طول 

۳۴ کیلومتر موسوم به»جاده مرگ« با اعتباراتی که از سوی وزارت راه و شهرسازی تامین خواهد شد، هرچه سریع‌تر انجام شود.
به گفته وی تاکنون تعریض ۲۲ کیلومتر از مسیر مزبور انجام شده و مقرر شد برای تکمیل باقیمانده آن در اسرع وقت اتخاذ تصمیم شود.

دستور وزیر راه برای 
تسریع در ساخت جایگاه 
سوخت فرودگاه کلاله

 حماسه عاشورا 
و »فتحِ خون« 

ریزش بخش دیگری از دیواره پل کمربندی 
فریدونکنار سوژه شبکه‌های اجتماعی شد، همان پل 
کمربندی که پس از بیست سال چند ماه قبل در 
آستانه افتتاح بود، همان پلی که وقتی ریزش کرد و از 
چرخه بهره‌برداری خارج شد، هیچ مدیری مسئولیتش 
را نپذیرفت و هیچ نهادی از ناظران استانی و مدیران 
ارشد، موضوع را پیگیری نکرد و نتیجه پیگیری خود 
و تعیین مقصر و ترمیم آسیبی که به بیت‌المال وارد 
شد را به افکار عمومی نداد و در نهایت همان پلی که 
»خبرشمال« مفصّل به آن پرداخت اما برای مدیران، 

هیچ ارزشی نداشت و پاسخی ندادند.
برابر گفته کارشناسان و رسانه‌ها و بنابر بررسی‌های 
میدانی، نیمه‌شب گذشته بخش شمال غربی دیواره 
پل کمربندی فریدونکنار ریزش کرد و مانند ریزش 
 اولیه، هنوز هیچ مقام رسمی علت این اتفاق را اعلام

 نکرده است.
برخی عوامل بازسازی پل کمربندی در این زمینه 
گفتند: به دلیل این‌که در ابتدا از مصالح مقاوم در احداث 
این پل استفاده نشده بود و فشار زیادی که غلطک‌ها در 
زمان آسفالت به این پل آورده بودند، دیواره پل متورم 
شده و پس از این‌که دفعه قبل سمت جنوب غربی 

فروریخت، این‌بار سمت شمال غربی ریزش کرد.
اگر این ادعا درست باشد چرا پیمانکار قبلی و ناظر 
پروژه و همچنین فرماندار شهرستان پاسخی ندادند و 
نگفتند چرا از مصالح نامرغوب استفاده کردند و وضعیت 
را به اینجا رساندند؟ یکی از اهالی دلسوز شهرستان 

فریدونکنار طی تماسی با روزنامه »خبرشمال« گفت: 
اگر در اتفاق سال گذشته، مدیران استانی و نهادهای 
ناظر اقدامی می‌کردند و به اطلاع مردم می‌رساندند، 
شاید می‌شد جلوی این اتفاق را گرفت و اجازه نداد این 
سرمایه هرز برود. این فرد همچنین گفت: مشکل اصلی 
شهرستان فریدونکنار، پل نیست، ما پل نمی‌خواهیم، 

ما فرماندار می‌خواهیم که نداریم و آقای »کوروش 
ابراهیم‌نژادگرجی« یکی از ضعیف‌ترین مدیران و 
فرمانداران استان در دولت سیزدهم است و تا این فرد، 
به جایگاهی که تعلق دارد، باز نگردد و فردی چون 
فرماندار ساری و فرماندار بابل که افراد باانگیزه و مدیران 
دلسوزی هستند، برای فریدونکنار انتخاب نشود، شاهد 

هیچ توسعه و پیشرفتی در شهر نخواهیم بود.
حق با این شهروند است چون فرماندار رییس اجرایی 
شهرستان است و هر حوزه‌ای از مدیریت‌ها با هر مشکل 
و چالشی مواجه بود، فرمانداری مسئول است و باید 
پاسخگو باشد. فرماندار به‌عنوان نماینده عالی دولت در 
شهرستان نمی‌تواند تنها در مراسم افتتاح طرح‌ها و 
شیرینی‌خوران جلوی افکار عمومی حاضر شود و لازم 
است در چنین شرایطی شانه خود را از بار مسئولیت 

خالی نکند و پاسخگو باشد.  
باور ما این است که هیچ طرح و پروژه‌ای به اندازه پل 
کمربندی فریدونکنار، به امید و اعتماد مردم این منطقه 
آسیب وارد نکرد، طرحی که حدود دو دهه در دست 
اجرا بوده است و هنوز تکمیل نشد در شرایطی که به‌طور 
طبیعی طی مدت زمان یک تا دو سال می‌توانست به 
افتتاحیه برسد. یکی از شائبه‌هایی که با طولانی شدن 
زمان اجرای طرح به ذهن می‌رسد و دستگاه‌های نظارتی 
و قضایی نباید از آن غافل باشند احتمال سوءاستفاده 
مالی و همچنین بالا رفتن هزینه تمام‌شده طرح است 
که هر دو صورت خیانت به بیت‌المال محسوب می‌شود.      
توصیه ما به مدیران ارشد استانی این است که ضمن 
پیگیری جدی موضوع، تعیین میزان خسارتی که از 
این رهگذر به منافع عمومی وارد شد و بررسی احتمال 
اختلاس از این طرح، نتیجه کار را به افکار عمومی اعلام 
کنند و در نهایت هم تدبیری درست برای این پروژه 
مهم و محوری اعمال کنند و کار را نیز در کوتاه زمان 

تمام کنند.

تحلیل »خبرشمال« از تخریب بخش بیشتری از پل کمربندی فریدونکنار؛

»پلُ نمی‌خواهیم«؛ »فرماندار می‌خواهیم«

 دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت )ع( با بیان این‌که دین کارخانه 
انسان‌سازی است، گفت: اهانت‌کنندگان به قرآن و مقدسات دینی باید 

محاکمه شوند.
آیت‌الله رضا رمضانی در مراسم گرامی‌داشت ماه محرم در رشت، اظهار 
کرد: رسیدن به کمال و تعالی از مسیر شناخت اهل بیت علیهم‌السلام و 

دین‌شناسی می‌گذرد.
وی، دین باوری را اصل مهم خداباوری برشمرد و افزود: لحظه‌ای تردید 

در باورمندی به دین موجب گمراهی می‌شود.
دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت )ع( با تاکید بر لزوم تاسی از شیوه 
دینداری حسینی و عاشورایی، بیان کرد: دینداری امام حسین علیه‌السلام 

و یارانش بدون قید و شرط و فقط برای رضای حضرت حق بود.
آیت‌الله رمضانی با بیان این‌که دینداری واقعی را باید از دستگاه امام 
حسین علیه‌السام بیاموزیم، گفت: رمز و رموز موفقیت و تعالی بشری 

توجه ویژه به دینداری عاشورایی و حسینی است.
وی با بیان این‌که نگاه حداقلی و سطحی به دین اشتباه است، افزود: 
واکاوی عمقی و ریشه‌ای دین در ابعاد مختلف بسیار اهمیت و ضرورت 

دارد.
دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت )ع( با بیان این‌که نسبت به صیانت و 
تبلیغ دین مسئولیت سنگین داریم، گفت: تبلیغ، پاسداری و پاسخگویی به 

شبهات دینی سه اصل مهم یک دیندار و عارف واقعی است.
آیت‌الله رمضانی با بیان این‌که باید به این باور برسیم که دین پاسخ‌گوی 
همه نیازهای بشر است، اضافه کرد: رسیدن به این باورمندی انسان را 

کمال، تعالی و سعادت‌مندی می‌رساند.
وی با بیان اینکه دین کارخانه انسان‌سازی است، افزود: دین انسان را 

مسئول، متعهد، خداباور و اهل معرفت و تقوا بار می‌آورد.
دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت )ع( با بیان این‌که نگاه به دین باید 
معنایی و معرفتی باشد، گفت: نگاه و محاسبه مالی نسبت به دین اشتباه 

و گمراه کننده است.
آیت‌الله رمضانی با اشاره به اهانت به ساحت مقدس قرآن و دیگر 
مقدسات دینی بیان کرد: افرادی که اقدام به هتک حرمت به قرآن و 

مقدسات دینی می‌کنند باید محاکمه شوند.
وی با انتقاد از سکوت برخی ملل اسلامی در قبال توهین به مقدسات، 
افزود: در طول این سال‌ها توهین به مقدسات به صورت زنجیروار به عنوان 
یک راهبرد و هدف برای استکبار جهانی در راستای تضعیف دین قرار 

گرفته است.
دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت )ع( با اشاره به ویژگی‌های بارز دینداری 
امام حسین علیه‌السلام اضافه کرد: دینداری امام حسین علیه السلام بر 

اساس مقدس بودن هدف، وسیله، راه و شریعت‌محوری است.

در پی دستگیری‌های اخیر در گیلان؛

اطلاعات سپاه و اداره‌کل 
اطلاعات گیلان بیانیه 
مشترک صادر کردند

سازمان اطلاعات سپاه و اداره‌کل اطلاعات گیلان در پی دستگیری‌های 
اخیر بیانیه‌ای مشترک صادر کردند.

سازمان اطلاعات سپاه و اداره‌کل اطلاعات گیلان در پی دستگیری‌های 
اخیر بیانیه‌ای مشترک صادر کردند. در بیانیه مشترک اطلاعات سپاه و 

اداره کل اطلاعات استان گیلان آمده است:
متهمین بازداشت شده که به صورت مستقیم و غیرمستقیم با کانون 
صهیونیستی موسوم به »بیت‌العدل« مستقر در سرزمین‌های اشغالی 
فلسطین در ارتباط تشکیلاتی بودند، مأموریت راهبردی احیای تشکیلات 
فرقه ضاله بهائیت در استان گیلان را تحت عنوان خط تبلیغ »تهاجمی« و 

جمع‌آوری هدفمند اطلاعات را برعهده داشتند.
این گروه همچنین مأموریت تبلیغ آموزه‌های استعمار ساخته بهائیت 
و نفوذ در محیط‌های مختلف، فرهنگی، اجتماعی و آموزشی را در سطوح 
مختلف و به طور خاص در آموزشگاه‌های موسیقی برای کودکان و نوجوانان، 
فعالیت در عرصه کارگردانی و بازیگری تئاتر و نفوذ در سریال‌های شبکه 

سراسری صدا و سیما و استانی باران را برعهده داشتند.
یکی از مصادیق صرفاً تشکیلاتی بودن بهائیت، تأکید مفرط سردمداران 
به تبلیغ و اشاعه تفکرات دیکته‌شده است. فرقه ضاله بهائیت، تبلیغ را از 
فرامین اصلی و جز لاینفک خود می‌داند، اما در حضور افراد ناآگاه، بهائیت 
را به عنوان یک باور قلبی معرفی می‌کنند که لزومی ندارد هیچ نمود 
بیرونی خاصی داشته باشد، تا پس از درگیر کردن افراد با موضوع، از طریق 

شستشوی مغزی، خواسته‌هایشان را به افراد القا نمایند.
عناصر بهایی پس از ناکامی در عرصه میدانی با تغییر در شیوه‌های 
جذب حضوری و توسل به فضای مجازی، در کنار تبلیغ فردی، بخش 
زیادی از اهداف و برنامه‌های خود را از طریق رسانه‌های نوین و شبکه‌های 
مجازی و ماهواره‌ای دنبال و به صورت هدفمند به تحریک مخاطبین 
خود در فضای مجازی و تشویق به حضور میدانی در اغتشاشات پاییز 
۱۴۰۱ و شرکت فعال در کمپین‌های رسانه‌های جریان معاند از جمله 
کمپین‌های مرتبط با موضوع »بی‌حجابی و اغتشاشات ۱۴۰۱« دعوت که 
با برخورد قاطع اداره کل اطلاعات استان گیلان و سازمان اطلاعات سپاه 
استان گیلان مواجهه و جهت سیر مراحل قانونی، به مرجع قضایی معرفی 
گردیدند. اداره‌کل اطلاعات استان گیلان و سازمان اطلاعات سپاه استان 
گیلان، ضمن دعوت مردم شهید پرور استان و حفظ هوشیاری نسبت به 
نقشه‌های هدفمند دشمنان ایران اسلامی با استفاده از عناصر فریب‌خورده 
فرقه‌ای، که در نهایت خواستار کم‌رنگ شدن آموزه‌های دینی در بین 
جوانان عزیز و از پاشیدگی بنیان خانواده می‌باشند، اخبار فعالیت‌های 
عناصر مذکور را با شماره تماس‌های ۱۱۳ ستاد خبری اداره کل اطلاعات 

و ۱۱۴ ستاد خبری سازمان اطلاعات سپاه استان مطرح نمایند.

 عاملان قدرت نمایی
 با سلاح گرم در 

بهشهر دستگیر شدند
جانشین انتظامی شهرستان بهشهر از دستگیری پنج عامل 

قدرت‌نمایی فضای مجازی با سلاح گرم در این شهرستان خبر داد.
به گزارش پایگاه خبری پلیس، سرهنگ ابوالقاسم ابراهیم در 
تشریح این خبر اظهار داشت: در پی رصد فضای مجازی، ماموران 
پلیس امنیت عمومی موفق شدند پنج نفر که با سلاح گرم اقدام به 

قدرت نمایی در فضای مجازی می کردند را شناسایی کنند.
وی افزود: ماموران با انجام اقدامات اطلاعاتی مخفیگاه متهمان 
را شناسایی و پس از هماهنگی قضائی در یک اقدام منسجم آنان 

را دستگیر کردند.
سرهنگ ابراهیمی با بیان این‌که متهمان پس از تشکیل پرونده 
جهت سیرمراحل قانونی تحویل مراجع ذی‌صلاح شدند خاطر نشان 
کرد: پلیس با قاطعیت با هنجارشکنان و متخلفانی که اقدام به رعب 
و وحشت در فضای حقیقی و مجازی می کنند برخورد خواهد کرد.

رییس پلیس پیشگیری استان مازندران با بیان این‌که برخورد 
قاطع با تغییر کاربری غیر مجاز در دستور کار یگان حفاظت اراضی 
قرار دارد، گفت: از ابتدای سال تا کنون تغیر کاربری ۳۳ هکتار 
زمین شناسایی و در دستور کار ماموران یگان حفاظت امور اراضی 
قرار گرفت. سرهنگ سید محسن جعفری بیان داشت: با تلاش 
شبانه روزی ماموران یگان حفاظت امور اراضی، جوامع محلی و 
سایر سازمان‌ها و نهادهای دولتی و مردمی، ۴۴ مورد اخطار پلمپ 
برای۱۲۲ قطعه زمین به مساحت سه هکتار صادر شد که در نوع 
خود اقدام ارزشمندی در حراست از منابع طبیعی محسوب می شود.

وی در ادامه با بیان اینکه برخورد قانونی با متخلفان و افراد 
سودجو با هر قصد و نیت به صورت جدی و بدون اغماض پیگیری 
و اجرا خواهد شد افزود: از ابتدای سال تا کنون ۴۱۹ مورد تخریب 
ساخت و ساز و دیوارکشی در ۹۳۸ قطعه زمین به مساحت ۱۱ هکتار 

صورت گرفته است.
همچنین رییس پلیس پیشگیری استان مازندران تصریح کرد: در 
این مدت ۱۰ مورد اجرای حکم قلع و قمع برای ۱۳ قطعه زمین به 
مساحت یکهزارو ۳۹۰ مترمربع توسط ماموران یگان حفاظت امور 

اراضی استان اجرایی شد.
سرهنگ جعفری با تاکید بر لزوم پیشگیری از تغییر کاربری 
اراضی کشاورزی، اظهار داشت: شهروندان بایستی قبل از هرگونه 
تغییر کاربری با مراجعه به جهاد کشاورزی از مجوز ساخت و 
ساز برابر قانون اطلاع و سپس اقدام به این امر کنند، چون قانون 
گذار برابر ماده یک قانون حفظ کاربری، تغییر اراضی کشاورزی را 
 ممنوع دانسته است و بر اساس ماده ۱۰ با متخلفین برخورد قانونی 

خواهد شد.

دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت )ع(:

اهانت‌کنندگان به قرآن 
باید محاکمه شوند



مائده مطهری زاده

بار دیگر آتش در نیستان میانکاله افتاد تا 
مشخص شود، مصیبت هنوز دست از سر این 
ذخیره‌گاه زیستکره و پناهگاه بین المللی حیات 

وحش برنداشته است.
بعدازظهر روز سه شنبه سوم مردادماه بود که مدیرکل 
مدیریت بحران استانداری مازندران در گفت‌وگویی با 
ایرنا با اعلام وقوع آتش‌سوزی در ۱۰ هکتار از اراضی 
شبه جزیره میانکاله، گفت: ۲ فروند بالگرد و همچنین 
یگان زمینی منابع طبیعی و حفاظت محیط زیست برای 

مهار آتش در منطقه در تلاش هستند.
حسینعلی محمدی شیرکلایی افزود: این آتش 
سوزی در ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه 3 مرداد در ۱۰ 
هکتار از شبه جزیره میانکاله در حوزه جغرافیایی استان 

مازندران رخ داده است.
وی خاطرنشان کرد: ۲ فروند بالگرد، یگان زمینی 
منابع طبیعی و حفاظت محیط زیست، بسیج و گروه‌های 

مردمی برای مهار آتش در میانکاله در تلاش هستند.
ساعت از پنج بعدازظهر روز سوم مرداد گذشته 
بود که مدیرکل مدیریت بحران استانداری مازندران 
با بیان اینکه، وزش باد شدید عملیات مهار آتش در 
منطقه میانکاله را قدری کُند کرده است، گفت: تلاش 
می‌شود حداکثر تا ساعت‌های آینده عملیات مهار آتش 

در منطقه انجام شود.

محمدی شیرکلاهی با اشاره به وقوع آتش سوزی 
در شبه جزیره میانکاله گفت که وزش باد شدید باعث 
شده تا عملیات مهار آتش توسط نیروهای یگان حفاظت 

محیط زیست و منابع طبیعی با کُندی مواجه شود.
وی ادامه داد: در صورت کاهش وزش باد شدید 

عملیات خاموش کردن آتش سرعت می‌گیرد.
ساعت هشت شبِ سه شنبه سوم مردادماه بود که 
مدیرکل مدیریت بحران استانداری مازندران از اطفای 
کانون اصلی آتش سوزی در شبه جزیره میانکاله خبر 
داد و گفت: »سازیل« منطقه اصلی این آتش سوزی بود 
که عملیات اطفای کامل آتش این منطقه با موفقیت 

انجام شد.
محمدی شیرکلاهی افزود: اطفای آتش سوزی در 

چهار پهنه ادامه دارد.
وی ادامه داد: برای این منظور اکیپ‌های آتش نشانی 
شهرداری‌های بهشهر، نکا، ساری، بندر امیرآباد، محیط 

زیست و منابع طبیعی بهشهر به کار گرفته شده است.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری مازندران گفت: 
همچنین سه دستگاه لودر محیط زیست، شهرداری 
رستمکلا و شهرداری خلیل شهر به همراه 2 فروند 
بالگرد در این عملیات گسترده اطفای آتش سوزی 

میانکاله مشغول فعالیت هستند.
در نهایت هشت صبحِ روز بعد، یعنی چهارشنبه، 
4 مردادماه بود که آتش در میانکاله پس از نزدیک به 

بیست و چهار ساعت خاموش شد.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری مازندران در همین 
باره طی گفت‌وگویی اظهار داشت: آتش سوزی در شبه 
جزیره میانکاله با بسیج امکانات و تجهیزات بسیج، یگان 

حفاظت محیط زیست و منابع طبیعی و دستگاه‌های 
خدمات رسان شرق استان مهار شده است.

حسینعلی محمدی شیرکلاهی افزود:‌ بعد از گذشت 
حدود یک روز از وقوع این حادثه در شبه جزیره میانکاله 
کانون اصلی آتش سوزی در منطقه »‌سازیل« مهار شد 
و تلاش برای مهار آتش در چهار پهنه دیگر ادامه یافت.

وی ادامه داد:‌ تا این لحظه آتش سوزی در چهار پهنه 
و کانون فرعی آتش در دیگر نقاط مهار شد و تنها در 
یک نقطه یعنی کیلومتر ۱۰ شبه جزیره میانکاله تلاش 

برای مهارِ نهایی ادامه دارد.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری مازندران در 
خصوص تجهیزات بکار گرفته شده برای مهار آتش در 
این منطقه نیز گفت که برای این منظور گروه‌های آتش 
نشانی شهرداری‌های بهشهر، نکا، ساری، بندر امیرآباد، 
محیط زیست و منابع طبیعی بهشهر به کار گرفته شد.

وی گفت: همچنین سه دستگاه لودر محیط زیست، 
شهرداری رستمکلا و شهرداری خلیل شهر به همراه ۲ 
فروند بالگرد در این عملیات گسترده مهار آتش سوزی 

میانکاله فعالیت داشتند.محمدی شیرکلاهی با اشاره به 
اینکه بیشترین میزان خسارت آتش سوزی به گونه‌های 
گیاهی در کانون آتش منطقه سازیل بود، اظهار داشت:‌ 

علت بروز این آتش سوزی در دست بررسی است.

ëë!و باز هم عامل انسانی
مدیرکل حفاظت محیط زیست مازندران نیز با اشاره 
به بروز آتش سوزی روز ‌سه شنبه سوم مردادماه در شبه 
جزیره میانکاله گفت که آتش سوزی منشاء انسانی دارد 
اما عمدی یا غیرعمدی بودن آن در دست بررسی است.

این آتش سوزی در ساعت ۱۰ صبح روز ‌سه شنبه 
در شبه جزیره میانکاله در حوزه جغرافیایی استان 
مازندران رخ داده است و بنا به اعلام اداره کل حفاظت 
محیط زیست مازندران این حادثه در منطقه موسوم به 
»میانکاله صحرا« رخ داد. عطاء الله کاویان در این ارتباط 
و در گفت‌وگو با خبرنگاران افزود: آتش سوزی روز سه 
شنبه در سه نقطه از پناهگاه حیات وحش میانکاله آغاز 
شد که نیروهای یگان حفاظت محیط زیست بهشهر 
و میانکاله بلافاصله با تجهیزات کامل اطفاء حریق به 
منطقه اعزام شدند. وی افزود: به دلیل وزش باد شدید 
در منطقه، آتش سوزی در بخش وسیعی منتشر شد 
که با فراخوان نیرو به همراه امکانات و تجهیزات اطفاء 
حریق از یگان حفاظت منابع طبیعی استان و شهرستان 
بهشهر، هلال احمر، شهرداری رستمکلا، بندر امیرآباد، 
شهرداری‌های بهشهر، نکا و ساری، سازمان‌های مردم 

نهاد، نیروهای مردمی و بومی به منطقه اعزام شدند.
مدیرکل حفاظت محیط زیست مازندران ادامه داد: 
با هماهنگی استانداری مازندران ۲ بالگرد برای اطفای 

حریق پناهگاه حیات وحش میانکاله درخواست شد و 
حوالی ساعت ۱۴ روز وقوع حادثه بالگردها به منطقه 
اعزام شدند. وی گفت:‌ بالگردها با ۱۵ مرحله آبگیری 

از دریا در انجام عملیات اطفاء حریق فعالیت داشتند.
مدیرکل حفاظت از محیط زیست مازندران اظهار 
داشت: با وجود اطفای کامل آتش سوزی، نیروهای 
محیط زیست همچنان در منطقه حضور دارند تا از 
شعله‌ور شدن احتمالی آتش جلوگیری کنند. وی عمده 
پوشش گیاهی منطقه آتش سوزی را ۸۰ درصد سازیل 
و ۲۰ درصد انارستان اعلام کرد و گفت: میزان دقیق و 
وسعت منطقه آتش سوزی پس از بررسی نهایی اعلام 
می‌شود. کاویان در پایان از همه دستگاه‌های اجرایی 
استان اعم از استانداری مازندران، اداره کل منابع طبیعی 
و آبخیزداری استان و شهرستان بهشهر، فرمانداری 
بهشهر، هلال احمر، شهرداری رستمکلا، بندر امیرآباد، 
شهرداری‌های بهشهر، نکا و ساری، سازمان‌های مردم 
نهاد، نیروهای مردمی و بومی که در عملیات مهار آتش 
در کنار نیروهای محیط زیست استان، تلاش کردند، 

قدردانی کرد.

ëëنابودی میانکاله به سود هیچکس نیست

اما درد می‌‎دانید کجاست؟ آنجا که میانکاله بخت 
برگشته سالهاست که در عطش بی آبی می‌سوزد و 
حقابه‌اش را به هزار و یک شیوه ناجوانمردانه )از تغییر 
الگوی کشت از دِیم به آبی تا استقرار چندین پرورش 
ماهی در بالادست( از او دریغ کرده‌اند و حالا برای 
خاموش کردنِ آتش، از همان دریا که در جوار اوست 
اما بر وی حرام است، استفاده می‌کنند! چرا میانکاله باید 
در همسایگی دریا از عطش بسوزد و خشک شود؟ چرا 
آتش به جانش می‌افکنند و چشم به نابودی‌اش دارند؟ 
بگذارید خیالتان را راحت کنم از بین رفتنِ میانکاله نه 
تنها به سودِ هیچکس نیست، بلکه دودِ نابودی آن به 
چشم همگان خواهد رفت. مرگِ هر نقطه از محیط 
زیست، به معنای آن است که بشر، یک قدم به نابودی 
خود نزدیک‌تر شده است. کاش تا قبل از آنکه خیلی دیر 
بشود، میانکاله را نجات بدهیم که نجاتِ میانکاله، ضامنِ 

حیات ماست.

برخورد قاطع با تغییر 
 کاربری غیرمجاز
 در مازندران

رئیس پلیس پیشگیری مازندران گفت: از ابتدای سال تاکنون تغییر کاربری ۳۳ هکتار زمین شناسایی و در دستور کار ماموران 
یگان حفاظت امور اراضی قرار گرفت.

رئیس پلیس پیشگیری مازندران با بیان اینکه برخورد قاطع با تغییر کاربری غیر مجاز در دستور کار یگان حفاظت اراضی قرار دارد، گفت: از ابتدای 
سال تا کنون تغیر کاربری ۳۳ هکتار زمین شناسایی و در دستور کار ماموران یگان حفاظت امور اراضی قرار گرفت.

سرهنگ سید محسن جعفری افزود: با تلاش شبانه روزی ماموران یگان حفاظت امور اراضی، جوامع محلی و سایر سازمان‌ها و نهاد‌های دولتی و 
مردمی، ۴۴ مورد اخطار پلمپ برای ۱۲۲ قطعه زمین به مساحت سه هکتار صادر شد که در نوع خود اقدام ارزشمندی در حراست از منابع طبیعی 
محسوب می‌شود. وی در ادامه با بیان اینکه برخورد قانونی با متخلفان و افراد سودجو با هر قصد و نیت به صورت جدی و بدون اغماض پیگیری و 
اجرا خواهد شد گفت: از ابتدای سال تا کنون ۴۱۹ مورد تخریب ساخت و ساز و دیوارکشی و .. در ۹۳۸ قطعه زمین به مساحت ۱۱ هکتار صورت 
گرفته است. رئیس پلیس پیشگیری استان مازندران تصریح کرد: در این مدت ۱۰ مورد اجرای حکم قلع و قمع برای ۱۳ قطعه زمین به مساحت 

۱۳۹۰ مترمربع توسط ماموران یگان حفاظت امور اراضی استان اجرایی شد.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

سال بیستم
شماره   ۲۶۸۰ 

شنبه
 1402 مرداد   7
۱۱   محرم 1444

گزارش »خبرشمال« با توجه به آتش سوزی اخیر در تالاب بین المللی میانکاله؛

نجات میانکاله، ضامن حیات ماست
اخبار

دادستان مرکز مازندران جهت بررسی نقاط آسیب زا در 
خطوط ریلی راه‌آهن شمال، مسیر ۱۲۰ کیلومتری را بازدید کرد.

روابط عمومی راه‌آهن شمال۱ اعلام کرد: محمد کریمی دادستان عمومی 
و انقلاب مرکز مازندران جهت آشنایی با راه‌آهن و بررسی توانمندی‌های اداره 
کل و موضوعات مربوط به حریم از مسیر ریلی ساری تا ایستگاه دوگل در 

انتهای این خط راه آهن بازدید کرد
این پیمایش با حضور مدیرکل و رئیس پلیس راه‌آهن شمال۱ جهت بررسی 
نقاط آسیب‌زا، چگونگی وقوع جرایم و مکان‌های حادثه‌خیز ناشی از سرقت‌ها 
انجام گرفت. معصومی مدیرکل راه آهن شمال با بیان اینکه قانونگذار نهایت 
دقت را برای خطوط راه‌آهن بکار برده است، گفت: با توجه به تراکم جمعیت، 
تعدد شهر ها و روستاهای مسیر ریلی، مشکلات تردد قطار‌ها زیاد و به همان 

نسبت برخوردها، تجاوز به حریم و سرقت‌ها نیز بالاتر است،
او خواهان رفع مشکل پرونده‌های اینچنینی توسط مراجع قضایی شد.

کشف جمجمه در میان گل و لای بابلرود
منابع محلی بابلسر از کشف یک جمجمه هنگام لایروبی 

بابلرود خبر دادند. رودخانه 
ویدیویی در فضای مجازی با ادعای کشف یک جمجمه هنگام لایروبی 
رودخانه بابلرود بابلسر منتشر شد که در آن جمجمه‌ای در میان گل و لای‌ها 
نشان داده می‌شود که بخش‌هایی از آن شامل فک پایین کاملا از بین رفته و 
باقی مانده اسکلت نیز به دلیل قرار گرفتن در میان گل و لای و لجن به رنگ 
سیاه در آمده است.  بر اساس تصویر موجود این جمجمه حد فاصل دو پل 
فلزی بابلسر در حالی کشف شده است که یک لودر نیز کنار آن دیده می‌شود.

روز یک شنبه اول تیرماه جاری نیز جنین سقط شده‌ای در همین رودخانه 
از آب بیرون کشیده شده بود. رودخانه بابلرود با احتساب سرشاخه‌های اصلی 
آن حدود ۱۰۹ کیلومتر طول دارد و پس از عبور از جنگل‌های سوادکوه شمالی 
و شالیزار‌های بابل در بابلسر به دریای مازندران می‌ریزد و مصب این رودخانه 

در بابلسر محلی برای تفریحات آبی است.

آزادسازی ۱۳ هزار متر مربع از اراضی ملی بابل
۱۳ هزار متر مربع از اراضی ملی شهرستان بابل از ید متجاوزین 

خارج و اعاده به وضع سابق گردید.
روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مازندران ساری 
اعام کرد: بر اساس وظیفه ذاتی نیرو‌های یگان حفاظت منابع طبیعی و 
آبخیزداری انجام پنج فقره تبصره ذیل ماده ۵۵ به مساحت تقریبی ۱۳ هزار 

متر مربع اراضی ملی از ید متجاوزین خارج و اعاده به وضع سابق گردید.
این ماموریت با حضور سرجنگلبان و نیرو‌های یگان حفاظت منابع طبیعی و 

آبخیزداری واحد بابلکنار و نیرو‌های حفاظت شرکتی آذرود انجام شد.
هموطنان می‌توانند در صورت مشاهده وقوع هرگونه تخلف در حوزه منابع 
طبیعی از قبیل قطع و حمل چوب آلات جنگلی، برداشت و حمل گیاهان 
مرتعی، برداشت و حمل محمولات فرعی جنگلی )چلم، خزه، سرخس و...( 
تصرف و تخریب اراضی ملی و حریق در عرصه‌های جنگلی و مرتعی را با 

شماره‌های ۲۴ ساعته امداد جنگل و مرتع ۱۵۰۴ و ۱۳۹ در میان بگذارند.

 دستگیری عاملان قدرت نمایی با سلاح گرم
 در بهشهر
جانشین انتظامی شهرستان بهشهر از دستگیری ۵ عامل قدرت 

نمایی فضای مجازی با سلاح در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ ابوالقاسم ابراهیم جانشین انتظامی شهرستان بهشهر گفت: در پی 
رصد فضای مجازی، ماموران پلیس امنیت عمومی موفق شدند ۵ نفر که با 
سلاح گرم اقدام به قدرت نمایی در فضای مجازی می‌کردند را شناسایی کنند.

او افزود: ماموران با انجام اقدامات اطلاعاتی مخفیگاه متهمان را شناسایی و 
پس از هماهنگی قضائی در یک اقدام منسجم آنان را دستگیرکردند.

سرهنگ ابراهیمی با بیان اینکه متهمان پس از تشکیل پرونده جهت 
سیرمراحل قانونی تحویل مراجع ذی صلاح شدند، گفت: پلیس با قاطعیت 
با هنجارشکنان و متخلفانی که اقدام به رعب و وحشت در فضای حقیقی و 

مجازی می‌کنند برخورد خواهد کرد.

پیش بینی برداشت ۱۳ تن کنجد در میاندورود
سرپرست مدیریت جهاد کشاورزی میاندورود گفت: پیش بینی می‌شود ۱۳ 

تن دانه روغنی کنجد در این شهرستان برداشت شود.
محمد باقر اسفندیاری با اشاره به کشت دانه روغنی کنجد در ۱۸ هکتار 
اراضی زراعی شهرستان میاندورود افزود: با متوسط عملکرد ۷۰۰ کیلوگرم در 
هکتار پیش بینی می‌شود امسال ۱۳ تن دانه کنجد در این شهرستان تولید 
شود. وی تصریح کرد: نیاز آبی کم و پر فروش بودن محصول از جمله مزایا و 
عامل اصلی انگیزه و ترغیب کشاورزان برای کشت کنجد است که با استفاده 
از دانش روز و بکارگیری مکانیزاسیون در کشاورزی، سود بیشتری نصیب 
کشاورزان می‌شود. سرپرست مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان میاندورود 
افزود: عمده کشت این زراعت پس از برداشت گندم، جو و کلزا بعنوان کشت 
دوم و همچنین جایگزین برای برنج با توجه کم آبی سال جاری در مناطق 
پایین دست شهرستان کشت شد که درآمد اقتصادی مطلوبی برای کشاورزان 
به همراه دارد. اسفندیاری خاطر نشان کرد: زراعت کنجد از لحاظ اقتصادی و 
تغذیه‌ای بسیار با اهمیت است چرا که این محصول، تولید روغن بسیار با ارزش 
و با کیفیتی را به همراه دارد و دانه‌های کنجد به ویژه دانه‌های سیاه، غنی از 
آهن بوده و استفاده از روغن دانه کنجد به عنوان تنها روغن خوراکی در کاهش 

فشار خون و گلوکز موثر است.

بازدید دادستان مرکز مازندران 
از راه‌آهن شمال با پیمودن مسیر 
۱۲۰ کیلومتری

اما درد می‌‎دانید کجاست؟ آنجا که 
میانکاله بخت برگشته سالهاست که 

در عطش بی آبی می‌سوزد و حقابه‌اش 
را به هزار و یک شیوه ناجوانمردانه 
)از تغییر الگوی کشت از دِیم به آبی 
تا استقرار چندین پرورش ماهی در 
بالادست( از او دریغ کرده‌اند و حالا 
برای خاموش کردنِ آتش، از همان 

دریا که در جوار اوست اما بر وی حرام 
است، استفاده می‌کنند!

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده 

جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

14- اصلی )قریه انصاری محله(
1180 فرعی آقای مختار عابدی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری 
مسکونی که سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه موقوفه است  به مساحت 218.35 متر مربع 

خریداری شده بلاواسطه از رمضان عزیزپور و مع الواسطه از حجت اله سلیمانی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و 
محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید 
حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و 
نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 

اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1532906
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/07
تاریخ انتشار نوبت دوم : 21/ 1402/05
حسن صالحی –  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

مدیرکل حفاظت محیط زیست 
مازندران: 

  آتش سوزی روز ‌سه شنبه سوم 
مردادماه در شبه جزیره میانکاله منشاء 

انسانی دارد اما عمدی یا غیرعمدی 
بودن آن در دست بررسی است. این 
آتش سوزی در ساعت ۱۰ صبح روز 
‌سه شنبه در شبه جزیره میانکاله در 
حوزه جغرافیایی استان مازندران رخ 
داده است و بنا به اعلام اداره کل 
حفاظت محیط زیست مازندران این 

حادثه در منطقه موسوم به »میانکاله 
صحرا« رخ داد.آتش سوزی روز سه 
شنبه در سه نقطه از پناهگاه حیات 
وحش میانکاله آغاز شد که نیروهای 
یگان حفاظت محیط زیست بهشهر و 
میانکاله بلافاصله با تجهیزات کامل 
اطفاء حریق به منطقه اعزام شدند

آگهی اختصاصی موضوع 3 قانون و ماده 
13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی 140260310006001621 مورخ 
1402/02/14 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی شهرستان نور تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی بنام آقای امیر عباس روانبخش 
 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی

 ) کاربری زراعی ( به مساحت 258.71 متر مربع 
به پاک 332 فرعی 19- اصلی واقع در قریه 
 تیرکده سفلی بخش 5 الحاقی حوزه  ثبت نور محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به 
فاصله 15 روز در روزنامه سراسری و محلی آگهی می 
گردد در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1535319
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/07
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/21
 رییس ثبت اسناد واملاک شهرستان نور-
 علی سعادتی

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین 
نامه  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

تاریخ   1402/4616 شماره  رای  برابر   
1402/04/24  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی بهشهر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای شعبان آشکاران  فرزند ابوالحسن و خانم 
محدثه سورتیچی فرزند علی اکبر نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی  به مساحت 300  متر 
مربع ) که سهم هر یک به نسبت سه دانگ مشاع از 
ششدانگ می باشد ( قسمتی از پلاک 108 فرعی از 
31- اصلی  به شماره کلاسه 87 و 1402/86 واقع 
در اراضی فراش محله بخش 17 ثبت بهشهر  خریداری 
 مع الواسطه از مالک رسمی حبیب اله ملکپور محرز

 گردیده است. 
لذا به منظور اطاع عموم مراتب  در دو نوبت به 
فاصله 14 روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست 
اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
 عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

شناسه آگهی- 1535841خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/07
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/21
 فرهاد اقا بابائی- رییس اداره ثبت اسناد
 و املاک بهشهر
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فرهنگی

اخبار

سال بیستم
شماره   2680 

شنبه
 1402 مرداد   7
1444 محرم   11

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی مازندران در پی درگذشت 
"غلامرضا شهمیری" از هنرمندان هنرهای تجسمی استان پیام 

تسلیت صادر کرد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران، احسان 
آهنگر مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران طی پیامی درگذشت "استاد 
غلامرضا شهمیری" از هنرمندان به نام هنرهای تجسمی استان را تسلیت گفت؛ 

متن این پیام بدین شرح است:
»️ انا لله و انا الیه راجعون️«

خبر درگذشت هنرمند فرهیخته و نقاش توانا "استاد غلامرضا شهمیری" 
غم و اندوهی مفرط بر قلب فرهنگ و هنر استان مازندران به ویژه شهرستان نکا 
افکند. بدون شک سال‌ها تلاش و کسب عناوین و افتخارات این هنرمند ارزنده 
در محافل و مجامع مختلف هنری ملی و بین المللی و آثار زیبا و پر مفهوم به جا 
مانده از این هنرمند فقید به یادگار خواهد ماند. بر خود فرض می‌دانم این ضایعه 
تاسف‌بار را به اهالی فرهنگ و هنر مازندران، جامعه هنرمندان گرانقدر هنرهای 
تجسمی، خانواده محترم و دوستداران آن مرحوم تسلیت عرض نموده و از درگاه 
باری تعالی برای روح آن هنرمند فقید، آرامش و علو درجات را مسألت می‌نمایم.

احسان آهنگر 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران

 انجمن آثار و مفاخر فرهنگی استان گلستان 
تشکیل جلسه داد
معاون فرهنگی و رسانه ای فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان از 
تشکیل جلسه انجمن آثار و مفاخر فرهنگی استان با حضور مدیرکل 

این دستگاه اجرایی و اعضا جدید خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، جواد 
قربانی با اشاره به اینکه مفاخر و چهره‌های شاخص گلستان، افراد برجسته‌ای 
در طول تاریخ هستند که شناساندن آن به نسل‌های فعلی و آتی می‌تواند در 
توسعه فرهنگی موثر باشد، گفت: نخستین جلسه انجمن آثار و مفاخر فرهنگی 
استان در سال جاری با حضور محمدرعیت، مدیرکل این دستگاه اجرایی و اعضا 
جدید انجمن، در عصر سه شنبه سوم مرداد ماه تشکیل شد. وی سپس با تاکید 
بر اینکه توجه به اولویت های استان و شکل گیری کمیته ها ذیل انجمن مفاخر 
می تواند به تحقق اصول اساسنامه کمک کند، گفت: در این جلسه ضمن تبیین 
اولویت ها و سیاست های انجمن آثار و مفاخر به اعضای جدید، درباره اقدامات 
و انتظارت در این حوزه مطالبی عنوان شد. قربانی ادامه داد: همچنین در این 
جلسه اعضا در خصوص سفر پیش رو رییس انجمن مفاخر کشور به استان و 
بازگشایی دفتر انجمن و تکریم و توجه به مفاخر و مشاهیر استان و برنامه های 

انجمن در سال جاری به بحث و تبادل نظر نشستند.

 اعلام فراخوان چهارمین سوگواره عکس
 از کادر تا کربلا
فراخوان چهارمین سوگواره عکس از کادر تا کربلا در شهرستان 

رودبار اعلام شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان؛ انجمن 
سینمای جوان رودبار با همکاری اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی رودبار، اقدام به 

انتشار فراخوان چهارمین سوگواره عکس از کادر تا کربلا کرده است.
بر اساس این فراخوان؛ چهارمین سوگواره عکس از کادر تا کربلا ، در دو 
بخش دوربین حرفه ای و موبایلی برای عموم علاقمندان و هر رده سنی، برگزار 
می شود و شرکت کنندگان می توانند آثار ارسالی خود را از طریق شبکه 
اجتماعی ایتا به شماره همراه 09394339002 ارسال کنند. مهلت ارسال آثار 
به دبیرخانه چهارمین سوگواره عکس از کادر تا کربلا تا 31 شهریورماه امسال 
است. آثار ارسالی باید از عزاداری های شهرستان رودبار ثبت شده باشد و پیش 
از این، در هیچ یک از جشنواره ها، حائز رتبه یا جایزه نشده باشد. ضمنا هر 
عکاس می تواند با ارسال سه اثر و فقط یک بخش از سوگواره شرکت نماید. قابل 
ذکر است آثار باید دارای مشخصات کامل صاحب اثر و ذکر مکان عکاسی باشد.

۳ وقف جدید در گلستان ثبت شد
مدیرکل اوقاف و امورخیریه استان گلستان گفت: در چهارماه 

نخست امسال ۳ وقف جدید در گلستان ثبت شده است.
حجت الاسلام حسین مهدیان از سه وقف جدید در چهار ماه نخست امسال 
خبر داد و اظهار کرد: وقف‌ها بر اساس نیاز روز انجام نمی‌شود. وی افزود: توصیه 
می‌شود خیرین قبل از انجام وقف به سازمان اوقاف مراجعه کرده و با مشاوره 
گرفتن از کارشناسان می‌توانند نسبت به ایجاد وقف‌های جدید همچون مسکن، 
ازدواج، تحصیل، درمان و پژوهش‌های علمی که نیاز روز جامعه است اقدام کنند. 
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گلستان گفت: یکی از وظایف مهم اوقاف 

بحث شناسایی و تثبیت مالکیت وقف است.
وی افزود: مجموعه اوقاف و امور خیریه با تفاهم نامه‌ای که با سازمان ثبت و 
املاک داشته توانسته از ابتدا سال تا کنون ۴۵ فقره سند مالکیت اخذ کند که 
از این تعداد ۹ هزار رقبه را شامل می‌شود. مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان 
گلستان گفت: از ابتدای سال تا کنون ۳۰ فقره اسناد دفترچه‌ای به اسناد تک 
برگی تبدیل شد. وی یادآور شد: چهار ماه نخست امسال حدود ۳۵۰ قطعه 
برداشت و جانمایی وقفی سازمان اوقاف در ثبت اسناد و املاک انجام شده و 
۱۲۰ قطعه زمین مزروعی در قانون تعیین، تکلیف و ثبت نام شده که شامل 

۱۲۰ هکتار زمین مزروعی می‌شود.
مهدیان با بیان اینکه همراهی و همکاری خوبی بین دستگاه‌های استان 
وجود دارد، اظهار کرد: یکی از برکات این همراهی و همکاری بحث تثبیت 

موقوفات با بنیاد مستضعفان است.
وی افزود: امسال ۵۵۰ قطعه از اراضی در قالب توافقی که با بنیاد مستضعفان 

صورت گرفته ختم به مالکیت می‌شود.

مدیرعامل صندوق توسعه و احیاء وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی اظهار کرد: زمینه‌ ورود سرمایه‌گذاران 
و شرایط بهره‌برداری از بناهای تاریخی فراهم می‌شود.

به‌نقل از روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران، شهاب طلایی شکری در بازدید از بناهای تاریخی 
مازندران ضمن تسلیت ایام محرم با بیان اینکه این استان تمام ظرفیت‌ گونه‌های مختلف گردشگری و از همه مهم‌تر با سابقه تاریخی و 
تمدنی کهن را داراست، اظهار کرد: ظرفیت میراث تاریخی استان باید شکوفا شود. مدیر عامل صندوق توسعه و احیای وزارت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی ادامه داد: مازندران همیشه به عنوان یک استان ساحلی و جنگلی در برندسازی گردشگری مطرح شده در حالی‌که 
از نظر سبقه تاریخی یک استان غنی و دارای ظرفیت فراوان است. طلایی شکری با بیان اینکه صندوق توسعه و احیاء به عنوان بازوی اجرایی 
وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در جهت توسعه و احیاء بناهای تاریخی‌‌ مازندران است و برای این ظرفیت فضاسازی را 

انجام می‌دهیم، تصریح کرد: زمینه‌ها و بسترها را برای ورود سرمایه‌گذاران و بشرایط بهره‌برداری از بناهای تاریخی فراهم می‌شود.
او خاطرنشان کرد: باید برای ورود سرمایه‌گذاران برای سرمایه‌گذاری در بناهای تاریخی برنامه‌ریزی شود. طلایی شکری افزود: با همت 

مردم و با اولویت مردم مازندران، میراث تاریخی استان حفظ و صندوق وظایف اصلی خودش را اجرایی می‌کند.

پیام تسلیت مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی مازندران در پی درگذشت 
غلامرضا شهمیری

با قدمتی  بندرگز  بنی اسد«  آیین »قوم 
بیش از ۲۰۰ سال آیینی حزن‌انگیز و نمادی از 
تشییع و تدفین پیکر شهدای دشت کربلاست 
که گنجینه‌ای ناب از آیین‌های سوگواری این 

شهرستان به شمار می‌رود.
عزاداری‌های ماه محرم از عناصر مهم تحکیم وحدت، 
وفاق همبستگی اقوام ساکن گلستان به شمار می‌رود 
که یکی از آن‌ها آیین »قوم بنی اسد« است. عزاداران 
مراسم با پوشیدن لباس عزا و پیراهن‌های سیاه بلند 
بر تن جوانان و بستن چفیه یا کوفیه و عقال بر سر، 
به همراه پوشاندن صورت مردان، آغاز می‌شود. به این 
افراد در گروه بنی‌اسد، میر عرب گفته می‌شود. آن‌ها با 
گرفتن بیل و کلنگ به‌روی شانه‌های خود در حیاط 
مسجد به دور شهدا می‌گردند و اشعاری را که مداح 
قرائت می‌کند تکرار می‌کنند تا مراسم اصلی شروع شود 
و تا پایان مراسم نیز حضور دارند. در این آیین مذهبی 
چند نفر به عنوان نماد شهدای کربلا در وسط میدان 
مراسم کنار هم قرار می‌گیرند و فقط بدنی که نماد پیکر 
حضرت ابوالفضل)ع( است با کمی فاصله از شهدا قرار 
دارد. پس از اجرای نوحه با مضمون دفن شهدای کربلا، 
تعزیه‌خوانان با ایفای نقش رییس قوم بنی اسد و امام 
سجاد )ع( در کنار پیکر شهدا به عزاداری می‌پردازند و 
عزاداران هیات هم از پرچم، علم و سنج در طول اجرای 
مراسم عزاداری استفاده می‌کنند. بنی اسد نام قبیله‌ای 
سلحشور عرب از فرزندان اسد بن خزیمه بن مدرکه 
است. پس از واقعه عاشورا، زنان قوم بنی اسد با مشاهد 
پیکر شهدای کربلا بسیار متاثر شدند. زنان قوم، مردان 
خود را به دفن اجساد شهدا فراخواندند ولی مردها به 
دلیل ترس از بنی‌امیه، اقدامی نکردند به همین دلیل 

زنان بنی اسد با بیل و کلنگ به‌طرف صحرای کربلا 
به راه افتادند و وقتی‌که مردان قبیله، آنان را چنین در 
تصمیمشان راسخ دیدند، به میدان جنگ آمده و اجساد 
را دفن کردند. حسینعلی کلاگر یکی از پژوهشگران و 
محققان این آیین گفت: پس از واقعه عاشورا تا یازدهم 
محرم شهدای کربلا پیکرشان چند روزی بر روی زمین 
مانده و از آنجا که یکی از زنان پیامبر از قوم بنی اسد 
بود، بانوان این قوم همگی مهریه های خود را برای 
دفن شهدای کربلا بخشیدند، به غیرت مردان این 
قوم برخورد و همزمان آنها هم برای دفت پیکر شهدا 
همراه شدند. این پژوهشگر که در راستای ثبت ملی 
این اثر بسیار تلاش کرده افزود: بعد دفن پیکر شهدای 
دشت کربلا قوم بنی اسد بسیار مورد آزار و اذیت قرار 
می گرفتند و بنا به سفارش حضرت زین العابدین )ع( 
از آنجا مهاجرت کرده و بنا شد به مکانی که بیشتر 
شترهای کاروان آنجا نشستند بروند و بنا به پیش بینی 
در این منطقه از زیر زانوان شترها چشمه آبی روان و 
وارد ایران می شوند. وی اظهار داشت: مراسم تعزیه قوم 
بنی اسد از مسجد شهدای روستای گز غربی آغاز شده 
و در مساجدولیعصر )ع(، امام حسین)ع( و پایان مراسم 
در مسجد حاج یعقوب در روستای گز شرقی برگزار 
می‌شود. وی بیان کرد: از آنجا که دفن شهدای کربلا 
نیمه شب بوده این تعزیه را برخی در نقش شهدا و عده 
ای هم در نقش نوحه خوان در نیمه شب این مراسم را 

اجرا می کنند. کلاگر افزود: نوحه خوان در این مراسم 
با لباس بلند سیاه از حاضرین سوال می کند »این پیکر 
کیه؟« و این نشان از آن روزی داشته که پیکرهای شهدا 
قابل شناسایی نبوده و با نشانه هایی که از ائمه داشتند 
احتمال داده این پیکر برای چه فردی است. وی اظهار 
داشت: در گذشته های دور آیین قوم بنی اسد را بانوان 
اجرا می کردند ولی به مرور زمان مردان این تعزیه را 
اجرا می کنند. محمد خواجوی رییس میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی بندرگز هم در این ارتباط 
گفت: بنی اسد نام قبیله‌ای بزرگ و سلحشور عرب از 
فرزندان اسد بن خزیمه بن مدرکه است، مراسم تدفین 
شهدا اولین جنبش بر ضد امویان به‌حساب می‌آید چون 
یزیدیان می‌خواستند این اجساد در آن بیابان از بین 

برود و بنی اسد برخلاف نظر آنان عمل کردند.
وی افزود: امروزه برای حفظ و زنده نگه‌داشتن چنین 
قیام شجاعانه‌ای در یاد و خاطره مردم، هرساله مراسمی 
نمادین و به شکل تعزیه در روستای گز غربی و شرقی 
شهرستان بندر گز بعد از اذان مغرب و عشا روز یازدهم 
محرم برگزار می‌شود. وی بیان کرد: نوجوانان روستاگز 
غربی نقش شهدا را با کشیدن پارچه‌ای سفید بر روی 
خود در بخش مرکزی حیاط مسجد ایفا می‌کنند. برای 
اجرای این مراسم تعداد هشت بدن شهید باید در وسط 
میدان مراسم قرار بگیرد که تمامی پیکر شهدا در کنار 
هم هستند و فقط بدن حضرت ابوالفضل )ع( کمی 

بافاصله از مابقی شهدا قرار دارد. آن نیز به این دلیل 
است که در کربلای معلا بدن مطهر حضرت ابوالفضل 
)ع( در کنار نهر علقه و جدای از مابقی شهدا به خاک 
سپرده‌شده است. خواجوی گفت: پس از اجرای نوحه 
از زبان میران عرب با مضمون دفن شهدای کربلا، 
تعزیه‌خوانان با ایفای نقش رئیس قوم بنی اسد و امام 
سجاد )ع( در کنار پیکر شهدا به عزاداری می‌پردازند. 
وی افزود: در این مراسم میران عرب لباسی سیاه 
و بلند، به همراه چفیه و عقال بر تن کرده و بیل 
به دست می‌گیرند. پیکر شهدای مراسم را نیز با 
پارچه‌ای سفید به‌عنوان نمادی از کفن شهیدان کربلا 
می‌پوشانند. عزاداران هیئت هم از عناصری چون پرچم، 
 علم، سنج و مانند آن در طول اجرای مراسم عزاداری

 استفاده می‌کنند. وی بیان کرد: آیین عزاداری قوم بنی 
اسد شهرستان بندر گز یکی از هفت آیین عزاداری ثبت 
ملی شده استان گلستان است که با شماره ۱۴۰۵ در 
سال ۱۳۹۶ در فهرست آثار ملی میراث ناملموس به 

ثبت رسیده است.
 امام حسین)ع( سومین اختر تابناک امامت و 
ولایت در سوم شعبان سال چهارم هجری قمری در 
خانه حضرت امیرالمومنین )ع( پیشوای اول شیعیان و 
حضرت فاطمه زهرا )س( یگانه دختر رسول اکرم)ص( در 
مدینه دیده به جهان گشود. آن حضرت در مکتب نورانی 
حضرت محمد )ص( و پدرش مولای اول شیعیان)ع( و 
مادری چون حضرت زهرا)س( درس آزادی، ایستادگی 
و جوانمردی را آموخت و پس از شهادت پدرش، 
همدوش با برادرش امام حسن مجتبی)ع( در راه تبلیغ 
دین اسام و آموزه‌های آن گام برداشت، هنگامی‌که 
امام دوم شیعیان در سال ۵۰ هجری قمری به شهادت 
رسیدند، رسالت سنگین امامت و هدایت مردم بر دوش 
امام حسین)ع( واگذار و آن حضرت به مدت ۱۱ سال 

عهده‌دار این امر مهم شدند.
سرانجام در روز دهم محرم )عاشورا( سال ۶۱ 
هجری قمری، امام حسین )ع( و یارانش باوفایش در 
راه دین اسلام و ترویج آموزه‌های آن، احیای احکام دین 
و زدودن انواع انحراف‌های دینی به شهادت رسیدند و 

درس آزادی و ولایتمداری را در تاریخ ماندگار کردند.

 »قوم بنی اسد«؛ کهن ترین شیوه آیینی
 بندرگزی ها در سوگواری محرم

مدیر عامل صندوق توسعه و 
احیاء وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی؛

شرایط بهره‌برداری از بناهای 
تاریخی فراهم می‌شود

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض 

آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش سه ثبت آمل- دهستان دشت سر

30- اصلی )قریه کته پشت سفلی(
4128 فرعی آقای حجت اله نعمتی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان 
احداثی ) کارگاه صنعتی طرح تولید آرد نخود و آرد برنج ( به مساحت 1570.20 متر 

مربع خریداری شده بلاواسطه از عزت اله نعمتی صاحب نسق.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه 
مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با 
رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی 
و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان 
ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی 

منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1536300
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/07
تاریخ انتشار نوبت دوم : 21/ 1402/05
حسن صالحی –  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی اختصاصی موضوع 3 قانون 
و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
 وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

 فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی 140260310006001621 
مورخ 1402/02/14 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان 
نور تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی بنام 
آقای امیر عباس روانبخش نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری زراعی ( 
به مساحت 258.71 متر مربع به پلاک 332 فرعی 
19- اصلی واقع در قریه تیرکده سفلی بخش 5 
الحاقی حوزه  ثبت نور محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 
روز در روزنامه سراسری و محلی آگهی می گردد 
در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1535319
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/07
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/21

 رییس ثبت اسناد واملاک شهرستان نور- 
علی سعادتی

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای شماره 
140260310069002617 مورخه 1402/04/31 هیات اول موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی کلاردشت تصرفات مالکانه وبلا معارض 
آقای اکبر گلی زاده فرزند غلامعلی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل 
بر ساختمان با کاربری مزروعی به مساحت 250.89 متر مربع به شماره پلاک 536 
فرعی از 20- اصلی واقع در قریه واحد بخش یک کلاردشت خریداری از سلیمان 

سنائی مالک رسمی محرز گردیده است.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین 
نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را 
در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند 
و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی 

تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1537285
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/07
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/21
اداره ثبت اسناد واملاک کلاردشت- روح اله خزائی کوهپر

مدیرکل کمیته امداد گلستان:

۱۲ هزار »فرزند یتیم « تحت پوشش کمیته امداد گلستان است
گلستان  خمینی  امام  امداد  کمیته  مدیرکل 
گفت: اکنون ۱۲ هزار »فرزند یتیم« تحت 
پوشش کمیته امداد گلستان است که حدود 

۳۸ هزار حامی آنها را حمایت می کنند.
بابایی اظهار کرد: حامی یابی برای  عیسی 
فرزندان یتیم تحت پوشش در مناسبت‌های 
مختلف سال یکی از فعالیت‌های مهم مجموعه 

امام خمینی محسوب می‌شود. امداد  کمیته 
وی افزود: اکنون ۱۲ هزار »فرزند یتیم« تحت 
پوشش کمیته امداد گلستان است که حدود ۳۸ 

اینها را حمایت می‌کنند. هزار حامی 
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی گلستان 

گفت: سال گذشته مبلغ ۵۴ میلیارد تومان کمک 
نقدی از سوی این ۳۸ هزار حامی جمع آور شد.

وی با اشاره به اینکه در چهار ماه نخست امسال 
۱۰ هزار و ۲۹۵ حامی ثبت نام کردند، یادآور شد: 
در این مدت مبلغ ۲۵ میلیارد تومان کمک نقدی و 
غیر نقدی از سوی حامیان گلستانی برای فرزندان 

یتیم و محسنین جمع آوری شد.
بابایی اظهار کرد: در ایام ماه مبارک رمضان 
امسال هشت هزار نفر فرم حامی ثبت نام کردند 
که ۵۰ درصد آنان جذب شدند و توانستند ۱۳ 

هزار فرزند یتیم را تحت پوشش قرار دهند.
وی یادآور شد: حامی یانی که در ماه مبارک 

رمضان امسال ثبت نام کردند توانستند در اولین 
واریزی مبلغ ۲۲۴ میلیون تومان به فرزندان یتیم 
و محسنین کمک رسانی کنند. مدیرکل کمیته 
امداد امام خمینی گلستان گفت: در ایام قربان تا 
غدیر ۴۵۵ نفر به عنوان حامی ثبت نام کردند که 
این تعداد هزار و ۱۶۱ یتیم را تحت پوشش خود 

قرار دادند.
وی با اشاره به اینکه در ایام محرم سال گذشته 
۷۱۲ حامی جذب کمیته امداد شدند و توانستند 
۹۵۹ فرزند را تحت پوشش قرار دهند، افزود: پیش 
بینی می‌شود در ایام محرم امسال شاهد ثبت نام 

بیش از هزار حامی در گلستان باشیم.
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گلستان

سال بیستم
شماره   ۲۶۸۰ 

شنبه
 1402 مرداد   7
1444 محرم   ۱۱

طرح طبیعت‌گردی و گردشگری آشوراده با حضور استاندار گلستان و اعضای کمیته ملی طبیعت‌گردی تصویب و توافق‌نامه 
اجرایی طرح امضاء شد.

به‌گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گلستان، طرح طبیعت‌گردی و گردشگری آشوراده با حضور دکتر 
علی‌محمد زنگانه استاندار گلستان در کمیته ملی طبیعت‌گردی تصویب شد. در این جلسه توافق‌نامه اجرایی این طرح توسط استاندار گلستان، 
معاون گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، معاون حفاظت و امور اراضی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور و 
معاون محیط‌زیست طبیعی سازمان حفاظت محیط‌زیست به امضاء رسید. پس از امضای این توافق‌نامه و تصویب طرح طبیعت‌گردی جزیره 
آشوراده، شرایط قانونی جذب سرمایه‌گذار برای اجرای طرح در سایت 22 هکتاری و منطقه روستای آشوراده با محوریت به‌کارگیری جوامع 
محلی و اجرای اقامت شبانه فراهم شده است. جزیره آشوراده یکی از مناطق گردشگری است که در سفر نخست رئیس‌جمهور به گلستان 

باهدف توسعه گردشگری مورد تأکید قرار گرفت و اجرای این طرح یکی از مصوبات سفر رئیس‌جمهور به گلستان بوده است.
در این جلسه مقرر شد اقامت در بافت روستایی موجود در جزیره آشوراده صورت گیرد، سازه‌ها نیز به‌صورت سبک و با کاربری تفریحی، 

پذیرایی، فضای سبز و غرفه‌های صنایع‌دستی در نظر گرفته شود.

بن‌بست شکنی در اجرای 
طرح طبیعت‌گردی و 
گردشگری آشوراده پس از 
25 سال

استاندار گلستان گفت: لایروبی خلیج 
گرگان با همت قرارگاه خاتم الانبیا پیشرفت 
این  اقدام جهادی  با  و  های خوبی داشته 
قرارگاه نخستین کانال آبرسان به این پهنه 
آبی رو به اتمام بوده و در سفر دور دوم 
 هیات دولت به استان مورد بهره‌برداری قرار

 خواهد گرفت.
به گزارش روابط عمومی استانداری گلستان، 
علی محمد زنگانه روز چهارشنبه در دیدار با سردار 
»عبدالرضا عابد« فرمانده قرارگاه خاتم الانبیا 
در سپاه نینوای گلستان، افزود: منتظر سومین 
تخصیص اعتبار از محل مدیریت بحران کشور 
 برای اتمام لایروبی کانال اصلی آبرسان به خلیج 

هستیم. گرگان 
پس از حضور آیت‌الله سیدابراهیم رییسی 
در خلیج گرگان در ۱۳ اسفند ماه سال ۱۴۰۰، 
وی دستور فوری آغاز لایروبی و رسوب‌برداری 
از کانال‌های سه‌گانه منطقه را صادر کرد و پس 

از مدت کوتاهی با هماهنگی سازمان بنادر و 
دریانوردی به عنوان مجری و قرارگاه سازندگی 
خاتم‌الانبیا به عنوان پیمانکار، مرحله نخست 
این عملیات آغاز شد که برای انجام آن از اواخر 
مرداد ماه سال ۱۴۰۱ چندین دستگاه ماشین آلات 

سنگین برای لایروبی وارد کانال آشوراده شدند.
خلیج گرگان یکی از بزرگترین مخازن آب 
شیرین متصل به دریای خزر هست و تداوم زندگی 

بسیاری از جانداران در بزرگ‌ترین دریاچه زمین به 
اتصال آن با دریا وابسته است.

ëë آبرسانی در گلستان اولویت اجرای 
طرح‌های قرارگاه خاتم الانبیا است

استاندار گلستان گفت: آبرسانی در این استان 
شمالی اولویت مطالبات در اجرای طرح ها است 
که به نگاه و پیگیری مسوولان قرارگاه خاتم الانبیا 

برای شتاب بخشیدن دربهره برداری از این طرح 
ها در منطقه نیاز دارد. زنگانه ادامه داد: گلستان 
به عنوان یکی از چهار استان دارای تنش آبی در 
کشور به شمار می رود و تلاش برای تامین آب 
مورد نیاز ساکنان این خطه در اولویت است.  وی 
سد نرماب مینودشت را از پروژه های راهبردی 
گلستان برشمرد و گفت: همترین وظیفه این 
پروژه، تامین آب شرب ساکنان شرق استان با 
جمعیتی بیش از ۵۳۵ هزار نفر است. وی یادآور 
شد: در راستای سرعت بخشیدن به سه دستور ویژه 
رییس جمهور در سفر نخست استانی در اسفندماه 
سال ۱۴۰۰، تمامی کلان پروژه های مرتبط 
با آن را به ریز پروژه تقسیم و فازبندی شده و 
 اکنون بخشی از آنان انجام و برخی دیگر در حال

 انجام است.  استاندار گلستان افزود: در لایروبی 
خلیج گرگان منتظر سومین تخصیص اعتبار از 
محل مدیریت بحران کشور برای اتمام آن هستیم 
تا با اقدام جهادی تلاشگران قرارگاه خاتم الانبیا، 
لایروبی نخستین کانال آبرسانی به این خلیج پایان 
یافته و در سفر دور دوم هیات دولت به استان بهره 

برداری می‌شود.
 زنگانه خاطرنشان کرد: سومین دستور دکتر 
رییسی در گلستان دیروز بعد از گذشت سالها انتظار 
همانند پتروشیمی، در کمیته ملی طبیعت‌گردی 
کشور به تصویب رسید یکی از پروژه های تعریف 
شده در راستای رفاه اجتماعی مردم استان ایجاد 
»شهربازی گرگان« است که نیازمند همت والای 
قرارگاه خاتم الانبیا در راستای اتمام آن همزمان 
با حضور هیات دولت در استان هستیم. در این 
نشست سردار »علی ملک شاهکویی« فرمانده 
 سپاه نینوا گلستان و تعدادی از مدیران کل استان

 حضور داشتند.

استاندار گلستان:

لایروبی کانال اصلی آبرسان خلیج گرگان رو به اتمام است
 انسداد ۱۰۵ حلقه چاه غیر مجاز
 در گلستان

اخبار

برداری شرکت آب منطقه‌ای  بهره  و  مدیر دفتر حفاظت 
گلستان از انسداد ۱۰۵ حلقه چاه غیر مجاز در استان 

خبر داد.
حسن درویشی گفت: با هدف حفظ و صیانت از منابع آب زیرزمینی و 
جلوگیری از برداشت غیر مجاز از سفره‌های آب زیرزمینی با پیگیری گروه‌های 
گشت و بازرسی از منابع آب تعداد ۱۰۵ حلقه چاه غیر مجاز در سطح استان 
تا پایان تیر امسال پر و مسلوب المنفعه شد. حسن درویشی افزود: بنابراین 
از برداشت غیر مجاز حدود ۱.۴ میلیون مترمکعب از سفره‌های آب زیرزمینی 
جلوگیری شد. مدیر دفتر حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه ای گلستان  
ضمن هشدار به حفاران و بهره برداران غیر مجاز از منابع آب‌های زیر زمینی و 
سطحی گفت: شرکت آب منطقه‌ای استان با کمک دستگاه قضایی با هرگونه 

تخلف در زمینه آب‌های سطحی و زیر زمینی برخورد جدی خواهد کرد.
یکی از منابع مهم و کمیاب استان، منابع آبی است که حفاظت از آن عزم 
جدی را می‌طلبد و وجود چاه‌های غیرمجاز و برداشت بی‌رویه از آن‌ها مشکل 
بزرگی است که هم آبخوان‌ها را مورد تهدید قرار داده و هم منافع دارندگان 
چاه مجاز که در زمینه‌های اقتصادی سرمایه گذاری کرده‌اند را با مشکلات 

اساسی مواجه می‌کند.

حمل و نقل مصالح ساختمانی در گلستان با بارنامه 
قانونمند می‌شود
معاون حمل و نقل اداره کل راهداری گلستان از ساماندهی و 
 بارنامه ای شدن حمل و نقل شن ، ماسه و مصالح ساختمانی در استان 

خبر داد.
محسن عامریون گفت: در راستای اجرای تبصره ۷ قانون بودجه 
کشور چگونگی اجرای این قانون طی جلسات و نشست‌های مشترک 
 با سازمان‌های مرتبط و تشکل‌های بار استان در اداره کل بررسی 

شده است.
محسن عامریون افزود: با اجرای این قانون حمل و نقل شن و ماسه و 
مصالح ساختمانی بدون بارنامه ممنوع است. او با اشاره به اینکه اجرای 
این قانون در تبصره ۷ قانون بودجه سال ۱۴۰۲ برای دستگاه‌های 
مرتبط الزام شده است، ادامه داد: هدف از اجرای این قانون، ساماندهی 
حمل و نقل محمولات معدنی، جلوگیری از سوء استفاده‌های احتمالی 
و هدر رفت منابع ملی، برداشت‌های بی رویه و اضافه تناژه‌ها و برقراری 

ترددهاست. امنیت 

 آغاز عملیات تکمیل زیرساخت‌های گردشگری
 باغ تاشته رامیان
آغاز  از  میراث‌فرهنگی گلستان  اداره‌کل  فنی  دفتر  مسئول 
عملیات اجرایی تکمیل زیرساخت‌های گردشگری منطقه نمونه 

گردشگری باغ تاشته رامیان خبر داد.
مطهره زنگانه گفت: عملیات اجرایی این  مرحله ساماندهی 
زیرساخت‌های گردشگری باغ تاشته رامیان بااعتبار دو میلیارد و ۵۰۰ 
میلیون ریال از محل اعتبارت تملک دارایی سرمایه‌های ملی آغاز شد. 
مسئول دفتر فنی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
گلستان گفت: در عملیات اجرایی این فاز اجرای محوطه‌سازی شامل 

دیواره مالون اجرایی خواهد شد.
 او یادآور شد: در سال‌های گذشته این اداره‌کل اقدام به اجرای 
روشنایی محور، سکوی استراحت، و آب‌نما و بهسازی مسیر دسترسی، 
دیوار سنگی و موزاییک فرش با اعتبار بالغ‌ بر شش میلیارد و ۸۰۰ 

میلیون ریال کرده است. 
زنگانه بیان کرد: برای تکمیل زیرساخت‌های گردشگری این منطقه 
نمونه گردشگری در شرق استان اعتباری بالغ‌بر ۱۲۲ میلیارد ریال 
به‌منظور اجرای تکمیل محوطه‌سازی شامل موزاییک فرش و ساماندهی 
مسیر ورودی و خروجی، نمازخانه، سرویس بهداشتی، سکو و آلاچیق 

برآورد شده است.

راه اندازی مرحله جدید انبار ذخیره سازی کود 
شیمیایی در کلاله
مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی گلستان از راه اندازی 
 مرحله جدید انبار ذخیره سازی کود‌های یارانه‌ای در کلاله 

خبر داد.
سید صمد صمد ضیائی گفت: این سایت انباری با هدف تامین و 
تدارک نهاده‌های کشاورزی شامل بذر و کود مورد نیاز کشاورزان استان 
و با هدف افزایش تولید و کشاورزی پایدار با ظرفیت 2 هزار تن راه 

اندازی شده است.
او افزود: تاکنون کود‌های شیمیایی یارانه‌ای در ۶ سایت انبار امانی 
و تحت پوشش این شرکت شامل انبار سازمانی گرگان ، انبار قرق ، 
انبار نودیجه ، انبار کردکوی ، انبار فاضل آباد و انبار گنبد ذخیره سازی 
می‌شد که با راه اندازی مرحله جدید تعداد انبار ذخیره سازی به ۷ 

یافت. افزایش  انبار 
سید صمد ضیائی افزود : با شروع اجرای برنامه کشت قراردادی از 
اول مرداد امسال ، کود‌های شیمیایی مورد نیاز کشاورزان در زمان 

مناسب و با کیفیت و قیمت مناسب به آن‌ها عرضه شود.
او همجنین یکی از مهمترین دستاورد‌های این شرکت را جلوگیری 
از ورود نهاده‌های تقلبی به بازار دانست که با این وجود با سابقه 
درخشانی که این شرکت دارد، کشاورزان استان گلستانی می‌توانند با 

اطمینان خاطر از این نهاده‌ها استفاده کنند.

 عوامل آتش زدن لوله‌های خط انتقال آب کلاله 
دستگیر شدند

معاون منابع انسانی دادگستری گلستان:

 درخواست های حقوقی و قضایی
 ۲۶۳ گلستانی بررسی شد

امور  و  انسانی  معاون منابع 
گلستان  دادگستری  فرهنگی 
امروز  مردمی  ملاقات  در  گفت: 
استان،  قضایی  ارشد  مسئولان 
و  کردند  مراجعه  نفر   ۲۶۳
قضایی  و  حقوقی  های  درخواست 

شد. بررسی  آنان 
در  کرد:  اظهار  فضیلت  احمدرضا 
ارشد  مسئولان  امروز  مردمی  ملاقات 
نفر مراجعه   ۲۶۳ قضائی استان، 
کردند و درخواست‌های حقوقی و 
بررسی و دستورات مورد  آنان  قضائی 
درخواست‌ها  این  پیگیری  برای  نیاز 

صادر شد.وی افزود: دستورهای 
درخواست‌های  برای  صادر شده 
مراجعان، ثبت و نتیجه آن به 

می‌شود. اعلام  مراجعان 
امور  و  انسانی  معاون منابع 
گفت:  گلستان  دادگستری  فرهنگی 
پرونده‌ها،  به  رسیدگی  تسریع 
درخواست رسیدگی دوباره به 
قطعی  آن  رأی  که  پرونده‌هایی 
شده است و درخواست مرخصی 
استان،  زندان‌های  مددجویان  برای 
شده  طرح  درخواست‌های  بیشترین 

بود.  مراجعان  سوی  از 
کل  رئیس  مردمی  ملاقات 
دادگستری گلستان، سه شنبه‌ها 
برگزار می‌شود و برای کاستن از 
معطلی افراد در این روز، امکان 
از طریق  اینترنتی  دریافت نوبت 
سایت عدل ایران فراهم شده است. 
با  برای حضور در ملاقات‌های مردمی 
دادستان، افراد می‌توانند تلفنی و یا 

کنند. اقدام  حضوری 
نیز  هفته  روزهای  دیگر  در 
مسئولان قضائی استان، پاسخگوی 

هستند. مراجعان 

شبانه  تلاش  با  گفت:  کلاله  انتظامی  فرمانده 
روزی ماموران پلیس اداره آگاهی و اطلاعات 
انتظامی، ۲ نفر از اخلالگران نظم عمومی که اقدام 
به آتش‌زدن لوله‌های خط انتقال آب آشامیدنی 

این شهرستان کرده بودند، دستگیر شدند.
سرهنگ سیدخلیل هاشمی افزود: این ارازل با اقدام 
خرابکارانه خود سبب توقف عملیات آبرسانی به شهر 
کلاله شده بودند. وی یادآور شد: در پی گزارش آتش 
زدن لوله‌های انتقال آب آشامیدنی کلاله در ۲۲ تیرماه 
امسال به انتظامی، تلاش برای شناسایی عوامل این 
اقدام در دستور کار قرار گرفت. سرهنگ هاشمی اضافه 
کرد: ماموران انتظامی کلاله با بهره‌گیری از شیوه‌های 
پلیسی و با گشت زنی‌های پنهان و آشکار موفق شدند 
ضمن شناسایی چند مخفیگاه متعلق به اراذل و اوباش 
و با هماهنگی مقام قضایی در چند عملیات جداگانه 
و ضربتی ۲ نفر از مخلان و نظم و امنیت عمومی را 

کنند. دستگیر 
 فرمانده انتظامی کلاله ادامه داد: دستگیر شدگان به 
عمل خرابکارانه خود اعتراف کردند که پس از تکمیل 

به مراجع قضایی معرفی می‌شوند. پرونده 
 سرهنگ هاشمی با تاکید برضرورت و اهمیت 
ارتقای نظم و امنیت عمومی جامعه و لزوم پیشگیری 
از هرگونه اقدامات سوء اراذل و اوباش و برهم زنندگان 
نظم و امنیت عمومی، از عموم شهروندان خواست در 
صورت مشاهده و برخورد با هرگونه اقدامات مجرمانه، 
در اسرع وقت از طریق سامانه ارتباطی پلیس ۱۱۰ 
اطلاع دهند تا در کمترین زمان نسبت به شناسایی 

و دستگیری مجرمان اقدام گردد. در پی آتش زدن 
عمدی لوله‌های تهیه شده برای احداث خط انتقال آب 
آشامیدنی کلاله، هشت لوله ۱۲ متری به طور کامل در 
آتش سوخت و ۱۶ لوله دیگر هم نیمه سوخته شدند. 
کلاله جزو شهرهایی است که طرح آبرسانی آن از 
سال ۱۳۹۱ با هدف تامین آب آشامیدنی شهر کلاله 
و روستاهای اقماری آن شامل "ای‌درویش، کوسه، 
قوجمز و اجن‌یلی" در افق ۱۴۱۵ با جمعیت تحت 

پوشش بیش از ۷۸ هزار نفر آغاز شد. 
در دهه ۹۰ وضعیت آبی منطقه به نسبت امروز بهتر 
بود و مسوولان وقت اجرای طرح آبرسانی را در اولویت 
قرار ندادند و از سال ۱۳۹۴ تا ۱۳۹۹ به دلیل تخصیص 
نیافتن اعتبار کافی عملیات اجرایی آن پیشرفت قابل 
توجهی نداشت اما در ۱.۵ سال گذشته با افزایش 
سطح درگیری گلستان به ویژه شهر کلاله با مشکلات 
خشکسالی و کم آبی ناشی از کاهش حجم آب چاه‌ها و 
چشمه‌ها بیش از ۱۲۰ میلیارد تومان برای اجرای طرح 
آبرسانی و نصب و تجهیز چندین چاه و شبکه انتقال 

آن مصوب شد و در حال هزینه است. 
آب ‌آشامیدنی شهر کلاله از طریق هشت حلقه 
چاه و چشمه آق‌سو تامین می‌شود اما طبق اعلام 
کارشناسان با تداوم خشکسالی‌ها، دبی آب چشمه 
آق‌سو در سال‌های اخیر کاهش یافته که اوج آن مربوط 
به چندین ماه گذشته است که از ۸۰ لیتر برثانیه به 
کمتر از ۱۵ لیتر بر ثانیه رسیده بود. شهرستان کلاله 
۱۳۰ هزار نفر جمعیت دارد که در دو نقطه شهری و 

۱۲۰ روستا سکونت دارند.

مدیرکل گمرکات گلستان:

ارزش صادرات کالاهای غیرنفتی گلستان از مرز ۸۶ میلیون دلار گذشت
صادرات  از  گلستان  گمرکات  مدیرکل 
افزون بر ۱۶۱ هزار تنُ انواع کالای غیرنفتی از 
مبادی گمرکی این استان به ارزش ۸۶ میلیون 
و ۵۸۰ هزار و ۷۲ دلار طی چهار ماه گذشته 
لحاظ  به  میزان صادرات  این  و گفت:  داد  خبر 
وزنی ۳۳ درصد و به لحاظ ارزش دلاری ۲۸ 

درصد بیشتر از مدت مشابه سال قبل است.
شهریار شهریاری با ارسال گزارشی به نمایندگی 
خبرگزاری جمهوری اسامی در گنبدکاووس 
افزود: »تخم مرغ، پنیر، پلی استایرن، انواع لوله 
پروفیل و آهنی، خوارک آماده آبزیان، ورق نئوپان، 
نایلون، قطعات سوله، خرما، کامپاند پلُی اتیلن و 
روکش سیم و کابل« از کالاهای عمده صادراتی 

گلستان طی سه ماه نخست سال بوده است.
وی با بیان اینکه کالاهای غیرنفتی گلستان 
در چهار ماه گذشته به ۱۹ کشور جهان صادر 
شده است، اضافه کرد: بیشترین حجم صادرات 
این استان در مدت یاده شده با حدود ۳۱ 
میلیون دلار معادل ۵۸ درصد به ترکمنستان 
بوده و کشورهای عراق، قزاقستان، ازبکستان، 
رومانی، افغانستان، بلغارستان، روسیه، ارمنستان، 
پاکستان، تاجیکستان، قرقزیستان، ترکیه و هند 

در رتبه‌های بعدی قرار دارند. شهریاری به حجم 
کالاهای وارداتی از طریق گمرکات گلستان از اول 
فروردین تا پایان تیرماه امسال اشاره کرد و ادامه 
داد: در این مدت افزون بر ۲۵ هزار و ۳۷۰ تنُ انواع 
کالا به ارزش تقریبی ۵۶ میلیون و ۳۲۶ هزار دلار 
از طریق گمرک مرزی اینچه‌برون وارد استان شد 
که به لحاظ وزنی ۲۳۷ درصد و به لحاظ ارزش 
دلاری ۳۳۳ درصد بیشتر از مدت مشابه سال قبل 

بوده است.
مدیرکل گمرکات گلستان، »روغن خام سویا، 
فوتس اویل، بخشی از تجهیزات خط تولید پلیمر 
اسیون، سدیم سولفات، دیزل ژنراتور، بخشی از 
تجهیزات گلخانه‌ای، کک نفت تکلیس شده و پارچه 
متقال« را از عمده کالاهای وارداتی به گلستان طی 
چهار ماه گذشته ذکر کرد و بیان داشت: این کالاها 
از ۱۹ کشور مختلف که چین با ۲۰ میلیون دلار در 
صدر آن قرار دارد، وارد کشور شده است. به گفته 
وی، »ترکیه، ترکمنستان، انگلستان، هند، اسپانیا، 
قزاقستان، روسیه، ازبکستان، تاجیکستان، تایوان، 
ویتنام، پاکستان، عراق، استرالیا، آلمان، دانمارک، 
ایتالیا و تیمور« به ترتیب از دیگر کشورهای مبدا 
واردات به ایران از طریق مبادی گمرکی گلستان 

بودند. شهریاری همچنین درخصوص حجم و 
ارزش ترانزیت خارجی از گمرکات گلستان در 
چهار ماه گذشته اظهارداشت: در این مدت ۹۲۷ 
فقره اظهارنامه به وزن تقریبی ۱۹هزار تنُ انواع 
کالا به ارزش تقریبی ۱۰۹میلیون و ۵۸۲ هزار دلار 
از گمرک اینچه برون با عنوان ترانزیت خارجی 
انجام شد که از نظر وزنی ۲۲۶ درصد و از لحاظ 
ارزش دلاری ۴۹۰ درصد نسبت به مدت مشابه 

سال قبل رشد داشته است.
وی، درآمد وصولی گمرکات گلستان در مدت 
اشاره شده امسال را حدود یک‌هزار و ۷۰۸ میلیارد 
ریال اعلام کرد و گفت: این میزان درآمد ۴۱۶ 

درصد بیشتر از مدت مشابه سال قبل است.
اینچه برون تنها گمرک زمینی و ریلی استان 
گلستان در بخش داشلی برون از توابع شهرستان 
۴۰۰ هزار نفری گنبدکاووس در مرز ایران و 
ترکمنستان واقع است. اینچه برون مرکز گمرکات 
گلستان بوده و زیرمجموعه آن پایانه‌های صادراتی 
در گرگان و گنبدکاووس، گمرک امانات پستی 
گرگان، گمرک بندرترکمن و گمرک فرودگاه 
بین المللی گرگان هستند. در سال‌های اخیر 
با بهره‌برداری از راه آهن بین المللی قزاقستان 

- ترکمنستان - ایران و گذر آن از اینچه برون، 
خدمات گمرک ریلی نیز به فعالیت معمول در 

مجموعه گمرکات استان اضافه شده است.
استان مرزی گلستان در شمال ایران با کشور 
ترکمنستان و استان‌های مازندران، سمنان و 

است. خراسان شمالی همسایه 
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گیلان

اخبار

مدیرکل اجتماعی استانداری گیلان گفت: از خرداد امسال با شروع طرح 
سالم سازی دریا تا کنون ۳ نفر در مناطق خطر آفرین غرق شده اند.

محمد مهدی نیازمند با اشاره به اینکه طرح سالمسازی دریا از ۸ خرداد تا 
۷ مهر در گیلان اجرا می‌شود، گفت: از آغاز طرح سالمسازی ۳ نفر در منطقه 

آزاد انزلی، کیاشهر وچاف لنگرود در مناطق خطرآفرین غرق شدند.
وی با بیان اینکه این غرق شدگان کودک ۱۰ ساله، پیرمرد ۷۰ ساله و مرد 
۳۲ ساله بود، افزود: پارسال در همین مدت ۲۰ نفر در مناطق خطرآفرین دریا 

جانشان را از دست دادند.
مدیرکل اجتماعی استانداری گیلان علت کاهش غرق شدگان را اجرای 
طرح سالمسازی دریا دانست و گفت: ۵۶۰ ناجی و مراقب ساحل شامل 
ناجیان غریق و امدادگران هلال احمر با نظارت و هماهنگی ستاد ساماندهی 

سواحل فعالیت می‌کنند.
محمد مهدی نیازمند با بیان اینکه پارسال ۴۵ نفر در مناطق خطر آفرین 
گیلان غرق شدند افزود: گیلان ۳۰۰ کیلومتر نوارساحلی از چابکسر تا آستارا 

و ۳۰۰ نقطه خطرآفرین با ۲۷ طرح سالمسازی دریا دارد.

 تخلیه و بارگیری کالا در مجتمع بندری انزلی
 ۶۳ درصد رشد یافت

مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان از رشد ۶۳ درصدی عملیات 
تخلیه و بارگیری کالا در مجتمع بندری انزلی خبر داد.

حسین یونسی مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان با اشاره به افزایش 
هفت درصدی میزان صادرات از مجتمع بندری انزلی در این مدت افزود: 
تاکنون بیش از ۱۰۵ هزار تن کالا از این بندر صادر شده است، در حالی‌ 

که این مقدار در سال ۱۴۰۱ بیش از ۹۸ هزار تن بود.
وی با بیان اینکه بسیاری از واردات کالاهای اساسی به صورت حمل 
یکسره از کشتی ها در مجتمع بندری انزلی صورت گرفته است، تصریح 
کرد: امسال ۲ هزار و TEU ۹۱۰ )واحدشمارش( کانتینر در مجتمع 
 TEU ۶۳ بندری انزلی تخلیه و بارگیری شده که در مقایسه با ۲ هزار و

کانتینر سال گذشته این شاخص با ۴۱ درصد رشد همراه بود.
یونسی از رشد ۷۴ درصدی پهلوگیری شناورها در مجتمع بندری 
انزلی خبر داد و افزود: طی چهار ماه گذشته ۲۴۸ شناور در مجتمع بندری 
انزلی پهلوگیری کردند که در مقایسه با ۱۴۲ شناور مدت مشابه سال قبل 

در این زمینه رشد خوبی را شاهدیم.
مدیرکل بنادر و دریانوردی استان گیلان، میزان روغن خوراکی وارد 
شده به این مجتمع بندری را طی این مدت نیز ۵۷ هزار و ۸۸ تن اعلام 
کرد و افزود: این مقدار در مقایسه با ۱۰ هزار و ۳۶۳ تن سال گذشته ۴۵۱ 

درصد افزایش داشته است.
مجتمع بندری انزلی با سابقه ۳۰۰ ساله در عرصه حمل و نقل دریایی 
همواره منطقه مورد توجه بازرگانان و تجار کشور بوده است و امروز با 
۱۷ پست اسکله و امکان تخلیه و بارگیری ۱۰ میلیون تن کالا در سال 
بزرگترین و مجهزترین مجتمع بندری ایرانی حاشیه دریای خزر محسوب 

می شود.
این مجتمع بندری یکی از پرسابقه‌ترین بنادر ایران و از مهمترین 
و بزرگترین بنادر شمال کشور است که با قرار گرفتن در گذر تجاری 
بین‌المللی از قبیل کریدور ترانزیتی بین المللی شمال - جنوب و تراسیکا 
و غیره از دیرباز عهده دار نقش برجسته در صنعت حمل و نقل دریایی با 

کشورهای حاشیه دریای خزر و اروپایی بوده است.
بندر چند منظوره آستارا نیز با ۶۰ هکتار وسعت نخستین بندر بخش 
خصوصی کشور و نزدیک ترین و مقرون به صرفه ترین مسیر تجارت و 
حمل و نقل کالا بین آسیا، آفریقا و اروپا برای تخلیه و بارگیری کشتی 

های ۲ هزار و ۵۰۰ تنی طراحی شده است.

برخورد پلیس با گروه‌های گردشگری و ورزشی 
بدون مجوز در گیلان

پلیس گیلان از تردد ۵۵ گروه گردشگری و ورزشی بدون مجوز در 
معابر برون شهری این استان جلوگیری کرد.

سرهنگ جاور صفاری، رئیس پلیس راه گیلان از اجرای طرح ارتقاء 
امنیت اجتماعی و جلوگیری از تردد ۵۵ گروه گردشگری و ورزشی بدون 

مجوز در معابر برون شهری استان خبر داد. 
او با اشاره به اینکه در سطح جاده‌های استان شاهد تنوع کاربران ترافیکی 
هستیم، گفت: خودرو‌های سبک، سنگین و دارای مسافر، موتورسواران و 
دوچرخه‌سواران به صورت مداوم در معابر برون شهری حرکت می‌کنند 
که باید مسئولان گروه‌های گردشگری و ورزشی، حساسیت ویژه‌ای بر 

ایمنی تردد این نوع از کاربران در سطح معابر استان داشته باشند.
رئیس پلیس راه گیلان تصریح کرد: در راستای ساماندهی و برخورد 
با گرو‌ه‌های گردشگری و ورزشی بدون مجوز و همچنین با توجه به اینکه 
عده‌ای از افراد که با انجام حرکاتی نمایشی و مخاطره‌آمیز نسبت به برهم 
زدن نظم عمومی در سطح معابر برون شهری اقدام می‌کنند، طرح ارتقاء 

امنیت اجتماعی در سطح استان اجرا شد.
به گفته سرهنگ صفاری، با به کارگیری ۹ تیم پلیس راه از تردد ۴۰ 
گروه گردشگری بدون مجوز در قالب ۹ دستگاه اتو‌بوس و ۱۴ دستگاه 
مینی‌بوس شامل ۲۸۵ نفر و همچنین ۲۹ دستگاه خودرو آفرودی به 

تعداد ۱۱۶ نفر و ۱۲ تور دوچرخه‌سواری جلوگیری شد.
او با اشاره به نارضایتی مردم از اقدامات هنجارشکنانه گروه‌های 
گردشگری و ورزشی بدون مجوز گفت: برخورد با افراد هنجارشکن به 

صورت مستمر در دستور کار پلیس قرار دارد.

سال بیستم
شماره   2680 
شنبه

7 مرداد 1402 
11 محرم 1445

 تعداد غرق شدگان 
در دریای خزر به ۳ نفر رسید

اگهی فقدان سند مالکیت
سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 435 متر مربع تحت پلاک 593 فرعی از 4 
اصلی بخش یک قشلاقی حوزه ثبت نوشهر استان مازندران به شماره چاپی 312261 الف/98 با شماره الکترونیک 
139820310007006733 بنام سارا سیف سابقه ثبت دارد مالک با ارائه دو برگ استشهادیه شهود مصدق 

دفتر دو نوشهر اعلام مفقودی سند مالکیت به علت جابجایی و درخواست صدور سند المثنی را نموده است.
لذا مراتب برابر ماده 120 اصلاحی ایین نامه قانون ثبت طی یک نوبت اگهی  می شود و چنانچه کسی مدعی 
معامله نسبت به پلاک فوق می باشد یا سند مالکیت نزد وی است مراتب را ظرف ده روز از تاریخ انتشار به این 

اداره اعلام نماید در غیر اینصورت برابر مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
رونوشت به ستاد اجرایی فرمان امام )ره(

مشخصات مالک: 
نام و نام خانوادگی: سارا سیف کد ملی 0036949930 تاریخ تولد: 1346/01/01 نام پدر: علی

شناسه آگهی- 1537866
 تاریخ انتشار اگهی: 1402/05/07 

علی اکبر مقدسی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نوشهر

 آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد 
 رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
ëëاماک متقاضیان واقع در بخش یازده ثبت آمل- دهستان هرازپی

5- اصلی )قریه آهنگر کلا هرازپی(
242 فرعی از 121 و 111 فرعی آقای حمید سلطانی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان 
احداثی با کاربری مسکونی به مساحت 521.15 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از یوسف سلطانی 

و مع الواسطه از بنیاد علوی بابلسر.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است 
برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی 
و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد 

سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه اگهی- 1525535
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/24
تاریخ انتشار نوبت دوم : 07/ 1402/05
حسن صالحی –  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد
 سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای شماره 140260310013005637 مورخ 
1402/03/31 هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 
ثبتی چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی آقای سیف‌اله اسمعیلی  فرزند ذوالفقار 
نسبت به ششدانگ   یک قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 165.60 متر مربع به شماره 
پاک 379 فرعی از 15 اصلی واقع در قریه اناده  بخش 11 خریداری شده از آقای محمد 
حسین حسنپور مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر 
و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1528852
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/24
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/07
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شماره  رای  و   1401114410018000024 شماره  پرونده  کلاسه  برابر 
140260310018002258 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک عباس آباد تصرفات 
مالکانه بلا معارض سید علی سجادی  فرزند سید محمد نسبت به  ششدانگ یک قطعه زمین 
مشتمل بر ساختمان ) کاربری مسکونی( به مساحت 611.60  متر مربع قسمتی از پلاک 315 
اصلی واقع در قریه چارز دهستان کلارآباد بخش 2 ثبت عباس آباد خریداری از مصطفی نصیر 
شعیبی محدوده مالیکت رسمی سید یحیی مومنی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
اگهی  به مدت دو ماه اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
 است در صوت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترالض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
شناسه آگهی- 1526700
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/24
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/07
کفیل ثبت اسناد و املاک شهرستان عباس آباد- آزاد شعبانی

آغاز تابستان داغ، زمانی دیگر برای اوج سفر به گیلان 
را رقم زده است و بدلیل توامان شدن برخی بدرفتارهای 
زیست محیطی گردشگران و گاه دهیاران و شهرداران 
غیرمسئول، رسانه‌های استان از معرفی جاذبه‌های نو 

واهمه دارند.
بیش از ۱۸ میلیون گردشگر در سه‌ماهه نخست 
امسال به گیلانی سفر کردند که مردمانش با چالش‌های 
متعددی چون پسماند، ترافیک، کم‌آبی و چه بسیار 
مسائل و چالش‌های دیگر مواجهند و بدرفتارهای 
زیست محیطی بعضی گردشگران و بی‌مسئولیتی برخی 
شهرداران و دهیاران، مردمان بومی را کم‌تاب کرده است.

آزاد راه تهران – رشت در تعطیلاتی کوتاه، زمینه 
گسیل خیل عظیم مسافران را به گیلان فراهم آورده 
است بطوریکه در برخی ایام متولیان را مستاصل نموده 
و گاه در اوج سفر عبارت »به گیلان سفر نکنید« سرخط 
رسانه‌ها می‌شود و یکی از راهکارهای ارائه شده در 
این خصوص معرفی مقاصد تازه برای توزیع مسافر در 
استان عنوان می‌شود. فرزاد رشیدی محقق گردشگری 
و مشاور پروژه‌های توسعه مدیریت مقاصد سفر و همکار 
پروژه‌های گردشگری بین‌المللی بیان کرد: دربحث 
مدیریت سفر، توزیع گردشگر بسیار مهم است و در 
این راستا باید مقاصد جدید معرفی شود. وی، توزیع 
گردشگر را برای جلوگیری از هجوم مسافر به یک یا 
چند نقطه بسیار حائز اهمیت دانست و گفت: مقاصد 
گردشگری در کشور و استان باید افزایش یابند. گیلان 
نیز باید مقاصد گردشگری خود را توسعه دهد تا توزیع 
مناسب‌تری صورت گیرد از سویی بار سفر بر یک یا چند 
مکان متمرکز نشود؛ در سطح کشور از آن‌رو به این دلیل 
که فشار سفر بر مناطق شمالی کمتر شود و هم در خود 
استان‌های شمالی مقاصد گردشگری جدید معرفی شود. 
رسانه‌های گیلان نیز در همین راستا اقدام به معرفی 
مسیرهایی نو و گیرا از جمله شالما - روستای ملی چوب 
تراشی - و بسیار مسیرهای گردشگری دیگر کردند که 
در بکری و گیرایی با جذابیت های گردشگری جهانی 
قابل رقابت هستند. شالما در مسیر ییلاقات ماسال و 
در دل کوهپایه قرار دارد که برای رسیدن به آن باید 
رشت را به قصد ماسال درغرب گیلان از میان سایه 
سارسپیدارهای فومن، جاده پرسخاوت شالی‌های صومعه 
سرا، کوه و جنگل طاهرگوراب؛ جاده ای محصور از دو 
سو به رودخانه های جاری، بام های شیروانی رنگی و 
درختان کهنی که به باور مردمان آن سرزمین مقدس 
هستند، طی می کردیم. شالما در ۱۲ کیلومتری جنوب 
غربی ماسال قرار دارد و جاده هایی که هنوز نشانه هایی 
چون زین اسب بر سر در مغازه‌ها صدای سُم اسب میرزا 
کوچک خان جنگلی را از دل تاریخ در ذهن تداعی می 
کند؛ مجسمه های عظیم برآمده از دل فرهنگ بومی 
ماسال چون بانویی که چرخ نخ‌ریسی پیش رویش بود 
و پشم گوسفندان را نخ می ساخت یا پیرمرد چوپان 
با شولایی )پوشینه پشمین خشن بافتی چون نمد که 
چوپانان بر دوش می انداختند( که درحال نواختن نی بود 
گویی محمود به، لدُِوه)پرده ای از نی شبانی( و بوره کوی 
)گوسفند بور( را بر فراز جنگل های تالش می نوازد و مرد 
بومی اسب سوار میدان تالشان که گوی خوش آمدگوی 

گردشگران است، برگیرایی مسیر می افزود.
مسیر ماسال به ییلاقات، جهنمِ چشم شده است

این ها همه گیرایی‌هایی بود که ۲ سال پیش در 
معرفی از سفر به ماسال دیده بودیم و بهشت چشم 
ارمغانش بود اما امسال در تابستان ۱۴۰۲ به قول معروف 
چشمتان روز بد نبیند همه این گیرایی‌ها را باید با زباله 
می سرودیم؛ باورمان نمی‌شد که آنچه می دیدیم همان 
جاده با همان مسیر بکر ۲ سال پیش باشد؛ آن چنان 
زباله در ۲ سوی رودخانه و در کنار جاده جهنم چشم 
می‌آفرید که از هر چه زیبایی محیط که از لابه لای 
کیسه‌های زباله سر برآورده بود هم بیزار می شدی؛ در 
حاشیه جاده هر کجا که زباله کمتر بود هم چنان مسافر 
کیپ تا کیپ هم نشسته بودند و با صدای بلند ضبط 
ماشین‌ها، فضا را مشمئز کننده‌تر جلوه می دادند که 

حتی رغبت نمی‌کردی برای لختی استراحت از ماشین 
پیاده شوی؛ جای سوزن انداختن نبود و رای همراهان نیز 
به برگشت و انتخاب مسیر دیگری شد. یونس یک غرفه 
چوبی در کنار جاده داشت و با فریاد از گردشگرانی که 
قدم به قدم اتراق کرده بودند می‌خواست زباله هایشان را 
با خود ببرند و می گفت: گوششان بدهکار نیست بیچاره 
مان کرده‌اند؛ کاش! تابستان زود بگذرد؛ اینها بروند 

شهرهایشان تا نفسی تازه کنیم.

ëë جاده دوران در تمیزی به سمت اسالم
بهشت چشم می آفرید

اما از فرط زباله، شلوغی و ترافیک به پره سر پناه 
بردیم و از ییلاق دوران در مسیر اسالم سردرآوردیم؛ 
عجیب بود با اینکه جاده‌ای شناخته شده‌تر بود به طرز 
غیرقابل باوری تمیز بود؛ پیاده شدیم تا با آب چشمه، 
رنگ و رخی تازه کنیم و ذهن از انباشت زباله‌های 
گندیده در ۲ سوی جاده ماسال و کنار رودخانه‌هایش 
بشوییم که صحبت‌های استاندار گیلان در جلسه پسماند 
از ذهنم گذشت که شهرداران و دهیاران را مکلف کرده 
بود بر تفکیک زباله و مدیریت پسماند اهتمام ورزند و در 

این راستا هیچ قصوری قابل اغماض نیست.

ëëشرق گیلان هم دست کمی از غربش ندارد
در تب و تاب تهیه این گزارش شهروندی از توابع 
لشت نشاء واقع در شرق گیلان در تماس تلفنی با 
ایرنای تهران و سپس گیان از وضعیت زباله به امان 
آمده بود و می‌گفت: از پیش از عید سطل‌های زباله سر 
کوچه‌ روستاهای محدوده سنگر به سمت لشت نشاء را 
جمع آوری کرده و در پشت ساختمان دهیاری‌ها زیر 
نور آفتاب رها کرده‌اند که از بین برود و آنوقت از فرط 
زباله نمی شود در جاده‌ها گذر کرد. مریم که تاکید می 
کند هویتش درج نشود، می گوید: جاده‌های روستاهای 
اطراف دچار وضعیت اسفباری است، لطفا پیگیری کنید.

البته بحران زباله و انباشت آن در روستاها و عدم 
ساماندهی شرایط و شانه خالی کردن دهیاران از 
مسئولیت در این حوزه فقط محدود به این منطقه است 

که در شرق و جنوب استان و نیز غرب دیده می شود.
با دهیاران سهل‌انگار برخورد قضایی می شود

مدیرکل دفتر امور روستایی و شوراهای استانداری 
گیان در این رابطه اظهار کرد: یکی از وظایف ‌۴۷گانه 
دهیاری‌ها، موضوع پسماند و مدیریت آن در روستاهاست 

که نظارت این مهم نیز بر عهده بخشداران است.
یاور پیرعلایی با اشاره به اهمیت موضوع تفکیک زباله 
از مبدا و تاکید بر اینکه این موضوع مهم قطعی‌ترین، 
اصلی‌ترین و نخستین فرآیند در زمینه مدیریت پسماند 
است، اضافه کرد: زباله خشک و تر باید جداسازی شود 
تفکیک زباله از مبدا باید از روستاها، شهرها و منازل ما 

آغاز شود و همه نیز به این مهم اهتمام داشته باشند.
وی با بیان اینکه با دهیاران سهل‌انگار در مدیریت 
پسماند از طریق تعامل با محیط زیست یک سری 
برخوردهای قضایی و انضباطی انجام شد که در این 
رابطه تعدادی را به ما اعلام کردند، اظهار کرد: به دهیاران 
فرصت اجرای طرح تفکیک زباله از مبدا را در روستا 
دادیم در صورت کوتاهی در این کار با اعلام اسامی از 
سوی فرمانداران حتی برخوردهای قضایی انجام می‌شود.

بسیاری از تنش ها که یک طرفش بومی‌ها هستد به 
رفتارهای مخرب زیست محیطی گردشگر نماها معطوف 

است

ëë شهردار یا دهیاری که برنامه ای برای
تفکیک از مبدا ندارد مسئولیت نپذیرد

مدیرکل حفاظت محیط زیست گیلان با تاکید بر این 
موضوع که کلید مدیریت پسماند تفکیک از مبدا است، 
گفت: شهردار یا دهیاری که برنامه‌ای برای تفکیک زباله 
از مبدا ندارد، نباید مسئولیت بپذیرد زیرا هیچ راهی جز 

پرداختن به این موضوع وجود ندارد.
حمزه عشوری افزود: این اداره کل با هیچ محل دفن 

زباله ای موافقت نخواهد کرد؛ به هیچ وجه موافق ایجاد 
مرکز دفن جدید نیستیم بلکه تاکید بر جایگاه مدیریت 
پسماند بوده و باید همه آیتم‌ها در این خصوص در نظر 
گرفته شود. وی با بیان اینکه پسماند یک چرخه است 
و باید بحث تولید کمپوست، تفکیک و کنترل شیرابه را 
در نظر داشته باشیم، اظهار کرد: خوشبختانه به سمتی 
می‌رویم که کارها بصورت علمی پیگیری می‌شود و در 
این راستا از مطالعات دانشگاه های معتبر کشور بهره‌مند 
می‌شویم. مدیرکل حفاظت محیط زیست گیلان تصریح 
کرد: نقاط بحرانی زباله از پیش از عید نوروز در حوزه 
شهر و روستا شناسایی و معرفی شدند به شهرداران و 
دهیاران متخلف اخطار داده شد. اگر مشکل حل نشود 
سعی می شود دهیارانی که در این حوزه فعالیت ندارند 
به کمیته تخلف دهیاران در حوزه مدیرکل روستایی 
استانداری معرفی شوند. عشوری تاکید کرد: نخستین 
قدم تفکیک زباله از مبدا است و شهرداران و دهیاران 
باید آموزش در این زمینه را در اولویت قرار دهند زیرا 
هرچقدر هم بخواهیم پیگیرحل معضل زباله باشیم تا 
زمانی که این اتفاق از حلقه نخست مدیریت نشود کار 
سخت و سخت‌تر می شود و چرخه مدیریت پسماند 
تکمیل نمی شود. وی ادامه داد: متاسفانه وضعیت زباله 
در استان شرایط مناسبی نیست؛ این هشدار را دادیم. 
ضمن اینکه به جز موضوع تفکیک زباله از مبدا، حضور 
گردشگران عامل مضاعفی بر تولید بسیار زباله در استان 
شده است. از طرفی پیش‌تر زباله‌ای از روستاها خارج 
نمی‌شد و در واقع مشکلات زباله روستایی زمانی ایجاد 
شد که سطل زباله گذاشتیم. وی عنوان کرد: گذاشتن 
سطل زباله در روستا یعنی آنکه پذیرفتیم حمل زباله 
انجام شود در حالی که این ظرفیت در دهیاری ها وجود 
ندارد؛ حلقه اصلی در مدیریت زباله آموزش است و 
دهیاران و شهرداران باید روی این نکته تمرکز کنند و از 
روستا نباید زباله خارج شود؛ نه آنکه وارد رودخانه شود.

مدیرکل حفاظت محیط زیست گیلان با بیان اینکه 
این بدترین اتفاق ممکن است، گفت: خوشبختانه 
حکم‌های دستگاه قضا در این خصوص محکم‌تر شده و 
امید است این موضوع عامل بازدارنده‌ای برای پیشگیری 

از تخلف در حوزه مدیریت پسماند باشد.
عشوری با بیان اینکه برای مدیریت صحیح و درست 
کار معتقدیم اعتبار باید باشد، تصریح کرد: اما بعضا شاهد 
بوده‌ایم اعتبار هم تامین شده و آمده اما همان کارهای 

حداقلی که باید انجام می شد، اجرا نشده است.
وی تاکید کرد: در بحث پسماند و مدیریت آن از نوروز 
امسال به این سو تمرکز ویژه‌ای شده است؛ هیچ راهی 
نداریم جز آنکه شهرداران باید به سمت تفکیک از مبداء 
بروند و اگر تفکیک از مبداء از برنامه های اصلی یک 

شهردار نباشد نباید مسئولیت بپذیرد چون به مشکل 
برخواهد خورد. مدیرکل حفاظت محیط زیست گیلان 
بیان کرد: به همه روسای ادارات محیط زیست در 
شهرستان ها تاکید شده است بر مدیریت زباله نظارت 
داشته باشند با فرمانداران صحبت و تعامل کنند نسبت 
به تشکیل کمیته پسماند فوری اقدام کرده و در صورت 
تخلف، اقدامات قانونی را بر اساس صدور اخطاریه و 
مستندسازی انجام دهند. وی گفت : به طور قطع با 
کسانی که مدیریت پسماند و زباله ندارند برخورد و به 

مراجع قضایی معرفی می شوند.

ëëبا گردشگران غیر مسئول مدارا نکنید
کاملیا رشیدی کارشناس گردشگریست و زندگی 
در کشورهای مختلف از جمله ترکیه، مالزی، آلمان 
و ... را تجربه کرده است. او می گوید: گردشگری در 
کشورهای توسعه یافته با برنامه ریزی و مدیریت جمعیت 
گردشگران همراه است و به نظر می رسد مدارا با 
گردشگران غیرمسئول کافیست و دیگر نباید مدارا کرد.

وی می‌افزاید: دیگر کار از فراهم کردن تسهیلات 
سفر از سوی دولت فراتر رفته و اینک بحث ارتقاء 
فرهنگ گردشگری است که باید به انحاء گوناگون 
از نصب بنر تا اخطار شفاهی و اعمال جریمه برای 
گردشگران غیرمسئول هشدار داد؛ باید برای گردشگری 
غیرمسئولانه جریمه وضع کرد و این جریمه می تواند 
بصورت زیست محیطی و در لحظه باشد بگونه ای که 
در مقاصد گردشگری پرتردد حافظان زیست محیطی 
مستقر باشند و در صورت ارتکاب خطای زیست محیطی 
از سوی گردشگران آنان را وادار به جبران خطای خود 
نمایند. وی مدیریت گردشگری در جاذبه طبیعی  حلیمه 
جان  رودبار را تجربه ای موفق در این خصوص ذکر 
کرد و گفت: گردشگران غیرمسئول و نامهربان با محیط 
زیست در این مکان در صورت عدم توجه به اخطار 
حافظان زیست محیطی حتی از حضور در این جاذبه 
گردشگری محروم می شوند و اجازه ماندگاری نمی یابند.

رشیدی مشکل زباله را گریبانگیر گیلان دانسته و در 
گفت و گو با ایرنا می افزاید: طبیعت گیلان از کشورهای 
جاذب گردشگر هیچ کم ندارد اما متاسفانه شریان های 
طبیعی گیلان زیر بار زباله دچار گرفتگی شده و به سختی 
نفس می کشند و برنامه‌ریزی‌های گردشگری می تواند 
یاری‌گر مدیریت زباله در این استان با زیبایی‌های بکر 
باشد. سفر نشان گیلان است و خاطرات شمال آنچنان 
در نوستالژی مردمان سرزمین های دور و نزدیک رخنه 
کرده که واژه شمال خود به تنهایی زایش حس خوشایند 
شالی، جنگل، باران، عطر خوش هیزم و باران در هیاهوی 
شکفتن پامچال ها و ... است اما این روزها با فراهم آمدن 
برخی زیرساخت های گردشگری چون آزاد راه شمال، 
سفر به گیلان سهل تر شده بطوریکه گاه مردمان خطه 
شمال نه تنها بهره‌ای از گردشگری نمی برند بلکه تنها 
سهمشان از گردشگری آلایندگی محیط زیست، ترافیک 
سرسام آور، چهره ناخوش شهری، گرانی و ... دیگر آثار 
منفی است. پیک تابستانی سفر در گیلان در حالی آغاز 
شده که این استان در سه ماهه نخست سال میزبان ۱۸ 
میلیون گردشگر یعنی تقریبا ۶ برابر جمعیت خود بوده 
است و باز هم واهمه این است که پس از اتمام تعطیلات 
تابستانی، مردم استان بمانند و رد پایی از گردشگران غیر 
مسئول بر پیکره کم رمق محیط زیست گیلان؛ زیست 
بومی که قرن ها و از دیرباز گذشتگانمان در آن همدلانه 
زیسته اند، امروز درگیر بدخبرهای زیست محیطی است 
نه از خشم طبیعت بلکه از زیاده خواهی انسان مدرن، 
انسانی که تیشه بر دست گرفته و آگاه و ناآگاه به جان 
ریشه طبیعت افتاده است. هوا، آب، خاک، گونه‌های 
گیاهی، حیات وحش و هر آنچه که محیط زیست را 
می سازد امروز دچار چالش‌های فراوانی شده است و رفع 
آنها که برای ادامه حیات ضروری است در گرو بازنگری 
رفتارها و روش های توسعه و روی آوری به توسعه پایدار 
دور از تخریب، بازآفرینی و ترمیم دوباره این محیط 

زیست کم نظیر است.

گیلان گرفتار گردشگران و برخی شهرداران غیرمسئول 



1. ادیت کردن -  پروردگار و خالق
2. غار نبوت -  منطقه ای در چالوس -  رنگ

3. علم و آگاهی  -  خاکستر -  اندک -  نام آذری
4. سرنوشت -  فرمان -  هوشیاری

5. موش خرما -  خاندان -  پول خرد هندی
6. بانی شعر نو-  صف -  بارد

7. از پرندگان -  منطقه نفتخیز عراق -  نت حرام

8. شیر -  شخص بی باک و بی پروا -   اهلی
9. ضمیر جمع -  لقب شاهزادگان در قدیم – مارکی بر روی موتور سیکلت

10.  مرجان -  خرگوش -  نوعی ماده چسبناک روی تنه درخت
11. وسیله ای در دست داور -  نیا -  زین و برگ اسب 

12. شجاعت و بیباکی -  دنباله -  نام سازمان اطلاعاتی خارجی اسرائیل
13. علامت مفعولی -  نوعی خاک  -  سر انگشتان –   از مواد خوراکی صبحانه

14. کشور مبارک -  مخرب -  آب در زبان عرب
15. کتابهایی که در مکانی نگهداری شده و مسئولیت و تأمین مالی آن مکان به عهده یک نهاد 

است -  کشور اروپایی
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عمودی:

    افقی:
1. تنهایی و یگانگی -  پشیمانی -  واحد پول قدیمی
2. زین و برگ اسب -  قانون چنگیزی -  تندرستی

3. واحد بازی  تکواندو -  رجل -  نوعی مار -  توان آخر
4. رئیس جمهور اسبق فرانسه -  پوشیده 

5. حرف انتخاب -  علامت مفعولی -  نقش شریفی نیا در سریال امام علی )ع( -  استواری
6. قاتل امام حسین )ع( -  طفیلی -  پادگانی در تهران -  حرف انتخاب

7. گلابی -  رها -  پایتخت سوئیس
8. آرزوها-  یکدفعه -  حفظ و حمایت 

9. منفرد -  از درختان -  از ماه های رومی
10. سطح مقابل -  مخترع تلفن -  شهری در استان آذربایجان شرقی -  نگاه کن شاعرانه

11. وسیله اضافی در ماشین -  باشگاه اسپانیایی -  والده -  چهره
12. اسناد -  نوشته شده 

13. هدف مهاجم -  قطب منفی پیل الکتریکی -  سر -  خنکی
14. دربدر -  از آبزیان -  ماهی در پاییز

15. زیرکی -  از مصالح ساختمانی -  از خویشاوندان

خبر

"‌ابراهیم خواری"‌ کشتی گیر مازندرانی و نایب قهرمان مسابقات 
کشتی جوانان آسیا در بدو ورود به زادگاهش سوادکوه اهانت به قران 

کریم را محکوم کرد.
به گزارش خبرنگار ایرنا، ‌این کشتی گیر آزادکار اهل شهرستان سوادکوه 

شمالی این اواخر موفق به کسب مدال نقره مسابقات جوانان آسیا شد.
وی در بدو ورود به شهرستان محل زادگاهش مورد استقبال امام جمعه، 
فرماندار، رئیس ورزش و جوانان و مردم ورزش دوست سوادکوه قرار گرفت و پس 
از آن وی ضمن اهدای مدال خود به شهدای خوشنام، با در دست گرفتن کلام الله 

مجید، اهانت های اخیر به کتاب آسمانی قرآن را محکوم کرد.
در پنج وزن نخست رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی جوانان آسیا در وزن ۵۷ 
کیلوگرم ابراهیم خواری در دور اول با نتیجه ۱۴ بر ۴ چانگبائو ژی از چین را 
مغلوب کرد وی در دور بعد با نتیجه ۴ بر ۳ مقابل لوخان دوختوربک اولولو از 
قرقیزستان به برتری دست یافت و راهی مرحله نیمه نهایی شد. وی در این مرحله 
با نتیجه ۱۰ بر صفر امیر هامایون از ترکمنستان را شکست داد و به دیدار فینال 
راه یافت. خواری در این دیدار با نتیجه ۷ بر ۴ مغلوب یودیت از هند را شد و به 
مدال نقره رسید. رقابت های کشتی آزاد جوانان قهرمانی آسیا روزهای ۲۸ و ۲۹ 
تیرماه در شهر امان اردن برگزار شد و در پایان تیم ایران با کسب سه مدال طلای 
علی رضایی در وزن ۷۰ کیلوگرم، محمدمبین عظیمی در وزن ۹۲ کیلوگرم و 
امیرعلی پولادی در وزن ۱۲۵ کیلوگرم و پنج مدال نقره ابراهیم خواری در وزن 
۵۷ کیلوگرم، ابراهیم الهی در وزن ۶۵ کیلوگرم، حسین محمدآقایی در وزن ۷۴ 
کیلوگرم، فرزاد صفی جهان شاهی در وزن ۷۹ کیلوگرم و امیرحسین علیزاده در 

وزن ۸۶ کیلوگرم بعنوان قهرمانی دست یافت.
در رده بندی تیمی ایران با ۱۹۱ امتیاز به عنوان قهرمانی دست یافت و تیم 

های هند با ۱۸۰ و قزاقستان با ۱۶۰ امتیاز دوم و سوم شدند.

 هفته دوازدهم مسابقات اسبدوانی گنبدکاووس
 برگزار شد
هفته دوازدهم مسابقات کورس اسبدوانی بهاره - تابستانه 
گنبدکاووس با حضور جمع زیادی از علاقه‌مندان به این رشته ورزشی 
در مجموعه سوارکاری این شهرستان مرزی که از آن به عنوان پایتخت 

سوارکاری کشور یاد می‌شود، برگزار شد.
به گزارش خبرنگار ایرنا، در هفته دوازدهم مسابقات اسبدوانی بهاره - تابستانه 
گنبدکاووس که عصر شنبه برگزار شد، ۴۰ راس اسب از ۲ نژاد »ترکمن و تروبرد« 
در ۶ کورس شامل یک دور ۱۰۰۰ متری، چهار دور ۱۲۰۰ متری و یک دور 

۱۵۵۰متری با هم به رقابت پرداختند که نتایج هر کورس به شرح ذیل است.
در دور اول این هفته از مسابقات، ۹ راس اسب بیش از سه ساله نژاد ترکمن 
هندیکاپ در دسته ۶ به مسافت ۱۵۵۰ متر با هم به رقابت پرداختند که اسب 
»ریتا نادر« زودتر از دیگر اسب‌ها از خط پایان عبور کرد و مقام اول را به دست 

آورد و اسب‌های »اسکای صحرا« و »سهیل خان« به ترتیب دوم و سوم شدند.
رقابت در دور دوم ویژه اسب‌های بیش از سه ساله نژاد ترکمن هندیکاپ در 
دسته ۲ بود که با شرکت هفت راس اسب به مسافت ۱۲۰۰ متر برگزار شد و در 
پایان اسب »خان بیگلر گز« اول شد و اسب‌های »آرنا حبیب ایشان« و »آتاخان 

بیرجند« به ترتیب دوم و سوم شدند.
در دور سوم که ویژه اسب‌های بیش از سه ساله نژاد ترکمن هندیکاپ در دسته 
هفت بود و با شرکت هفت راس اسب به مسافت ۱۲۰۰ متر برگزار شد، اسب »گل 
جمال صوفیان« با پیشی‌ گرفتن از دیگر رقبا اول شد و اسب‌های »سرو شادمیر« 

و »دنیز رهام« به ترتیب مقام دوم و سوم را کسب کردند.
رقابت در دور چهارم هفته دوازدهم مسابقات اسبدوانی کورس بهاره - تابستانه 
گنبدکاووس ویژه اسب‌های بیش از سه ساله نژاد تروبرد هندیکاپ در دسته سه 
بود که با شرکت ۶ راس اسب به مسافت ۱۲۰۰متر برگزار شد و در پایان اسب 
»فوکوس زر« سریع‌تر از خط پایان گذشت و اول شد و اسب‌های »سلطانا بوی« 

و »بلا روزا« به‌ترتیب رتبه دوم و سوم را از آن خود کردند.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

ورزشی

سال بیستم
شماره   2680 

شنبه
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»نشان ارادت« سیدالشهدا بر گردن قوی‌ترین پسر جهان 

غیبت جادوگر آمریکایی در آخرین 
پیکارهای رنکینگ اتحادیه جهانی در 
دوئل  خصوص  در  را  احتمالات  مجارستان، 
ششم تیلور با ژنرال هشت ستاره کشتی 

ایران را با ابهام مواجه کرد.
به گزارش مازنداسپرت؛ براساس آخرین رنکینگ 
اتحادیه جهانی کشتی حسن یزدانی با ۴۸ هزار 
امتیاز در رده پنجم وزن ۸۶ کیلوگرم قرار گرفته 
و دیوید تیلور آمریکایی نیز با ۴۵ هزار امتیاز در 
رده هفتم قرار دارد. با توجه به قدرت‌نمایی این 
۲ قهرمان جهان و المپیک در دسته ۸۶ کیلوگرم 
خروج آنها در جمع چهار نفر برتر رنکینگ اتحادیه 
جهانی می‌تواند یکی از مهمترین اخبار جهان 
کشتی باشد. اما چرا یزدانی و تیلور با وجود 
سلطه بلامنازع در وزن ۸۶ کیلوگرم جایی در بین 
برترین‌های این وزن ندارند؟ برای پاسخ به این 
سوال لازم است روند مسابقات رسمی و بین‌المللی 
این ۲ قهرمان جهان را در یک سال گذشته بررسی 
کنیم. یزدانی بعد از شکست در فینال مسابقات 
جهانی ۲۰۲۲ بلگراد برابر تیلور در رقابت‌های 
رنکینگ‌دار زاگرب حضور پیدا کرد و قهرمان شد 
اما تیلور بعد از فینال جهانی ۲۰۲۲ بلگراد در هیچ 
رقابت بین‌المللی حضور پیدا نکرده و این موجب 

سقوط وی در جدول رنکینگ اتحادیه جهانی شد.
مسابقات کشتی رنکینگ‌دار اتحادیه جهانی در 
سال ۲۰۲۳ شامل مسابقات زاگرب کرواسی )۱۲ 
تا ۱۶ بهمن ۱۴۰۱(، قاهره مصر )۴ تا ۷ اسفند 
۱۴۰۱(، بیشکک قرقیزستان )۱۱ تا ۱۴ خرداد 
۱۴۰۲( و بوداپست مجارستان )۲۲ تا ۲۵ تیر 
۱۴۰۲( بود. نفرات برتر این مسابقات با توجه 
به امتیاز کسب شده در رنکینگ اتحادیه جهانی 
صاحب جایگاه هستند. براساس امتیاز رنکینگ 
اتحادیه جهانی کشتی و در پیکارهای قهرمانی 
جهان ۴ نفر برتر در قرعه‌کشی به صورتی در دو 
سمت جدول قرار می‌گیرند که نفر اول با چهارم و 
نفرات دوم و سوم نیز در سمت دیگر جدول حضور 
خواهند داشت و با این کار مدعیان اصلی تا مرحله 

نیمه‌نهایی و فینال با یکدیگر روبرو نخواهند شد.
تیلور در یکسال گذشته تنها در فینال ایکس 
کشتی آزاد آمریکا که اواخر خرداد ماه امسال در 

نیویورک برگزار شد حضور پیدا کرد و با پیروزی 
مقابل آرون بروکسی صاحب دوبنده تیم ملی 
کشتی آزاد آمریکا در پیکارهای جهانی شد. اما 
یزدانی در لیگ برتر، جام باشگاه‌های جهان و جام 
تختی نیز به روی تشک رفت نتایج درخشانی را رقم 
زد و همچنان مرد شکست ناپذیر مسابقات داخلی 
است. براساس اعلام سایت کشتی آمریکا قرار بود 
دیوید تیلور در بوداپست حضور داشته باشد اما 
او در آخرین روزهای اعزام از سفر به مجارستان 
منصرف شد تا مایلس امینه آزادکار سن مارینویی 
عنوان قهرمانی این وزن را کسب کند. امینه با 
این قهرمانی جای حسن یزدانی را در رده چهارم 
جدول رنکینگ اتحادیه جهانی گرفت. در صورت 
حضور تیلور در بوداپست و کسب عنوان قهرمانی، 
او بالاتر از امینه و کورگولیف آزادکار روسی‌الاصل 
یونان قرار می‌گرفت و در جمع چهار نفر برتر 
بود. حضور نداشتن یزدانی و تیلور در جمع چهار 

نفر برتر احتمال برخورد آنان را پیش از فینال 
رقابت‌های جهانی بلگراد افزایش داده است، خبری 
که نمی‌تواند برای یزدانی کاپیتان تیم کشتی آزاد 
ایران خوشایند باشد چون او تجربه خوبی در دیدار 
با تیلور در مرحله مقدماتی یا پیش از فینال ندارد. 
یزدانی در مسابقات جهانی سال ۲۰۱۸ مجارستان 
در دیدار نخست برابر تیلور قرار گرفت و نتیجه 
را به جادوگر آمریکایی واگذار کرد تا دومین 
 شکست خود را در برابر قهرمان جهان و المپیک

 تجربه کند. 
 سقوط آزاد یزدانی و تیلور در رنکینگ اتحادیه 
جهانی کشتی موجب شده تا این ۲ عنوان‌دار 
جهان و المپیک برخلاف ادوار گذشته، چشم به 
انتظار قرعه خود در پیکارهای جهانی بلگراد باشند 
که آیا در دو سوی جدول هستند یا در یک سمت 
جدول. بی تردید عدم حضور تیلور در مسابقات 
رنکینگ اتحادیه جهانی بسیاری از معادلات 
وزن ۸۶ کیلوگرم را به هم ریخته و ممکن است 
شاهد یک دیدار زودهنگام بین یزدانی و تیلور در 
بلگراد باشیم دیداری که بدون شک نه تیلور از 
آن استقبال خواهد کرد و نه یزدانی دوست دارد 

اتفاقات سال ۲۰۱۸ برای وی تکرار شود.

تیلور معادلات یزدانی را به هم ریخت!
مرد نقره‌ای کشتی جوانان آسیا 
اهانت به قرآن کریم را محکوم کرد

راهیابی سه تکواندو کار 
نونهال دختر گیلانی به 
اردوی تیم ملی

مازندران به عنوان خاستگاه نخستین حکومت 
علوی، مردمی دلداده و شیدا نسبت به اهل 
بیت )ع( دارد و ورزشکاران نامی این استان از 
جمله »علیرضا یوسفی« قهرمان وزنه برداری 
جوانان جهان هر ساله به همراه آحاد مردم در 
 عزاداری امام حسین )ع( و یاران با وفای ایشان

 شرکت می کنند.
به گزارش خبرنگار ایرنا، آیین های عزاداری ماه 
محرم در نقاط مختلف استان مازندران تا حدودی مشابه 
است و در هر منطقه این آیین ها در تلفیق با فرهنگ 

بومی و محلی رنگ و بوی خاصی به خود می گیرد.
برپایی پرچم عزای حسینی در سر در منازل و 
خیابان ها و کوچه ها، مراسم روضه خوانی و عزاداری، 
دسته روی ها و برپایی عزای حسینی و اطعام از جمله 
نقاط مشترک عزای حسینی در جای جای این دیار 
سرسبز است. در این وصف ورزشکاران به نام مازندرانی 
ایران و جهان در این آیین های سنتی و بومی عزاداری 
امام حسین )ع( و یارانش شرکت می کنند که این امر 
برگرفته از آن است که این سوگواری نسل به نسل از 
گذشتگان به جوانان و نوجوانان زمان فعلی منتقل شده 
است و با شور و گداز خاص در قالب هیات های مذهبی 

و عزاداری در مساجد و حسینیه ها برگزار می شود.
در این پیوند علیرضا یوسفی قهرمان وزنه برداری 

جوانان جهان از قهرمان نامدار ورزش مازندران است 
که در دهه اول محرم در هیئت محبان قائم‌شهر برای 
سالار شهیدان عزاداری می کند. یوسفی در ارتباط با 
حضور ورزشکاران در این مراسم مذهبی در گفت و گو 

با خبرنگار ایرنا بیان کرد: ورزشکاران باید همواره ترویج 
دهنده ارزش های دینی به خصوص فرهنگ عاشورایی 

امام حسین )ع( باشند.
وی افزود: یاد و نام ائمه اطهار)ع( به ویژه امام 

حسین )ع( همواره در رویدادهای مهم جهانی و بین 
المللی روحیه وصف نشدنی به من می دهد و شرکت در 
این آیین را وظیفه خود می دانم. یوسفی تصریح کرد: 
ورزشکاران و قهرمانان باید با تاسی از ائمه اطهار)ع( و 
سیره این بزرگواران به تقویت روحیه معنوی و اعتقادی 
خود بپردازند. این قهرمان رشته ورزشی وزنه برداری 
با بیان اینکه فرهنگ عاشورا باید به شکل مطلوب و 
تاثیرگذار در جامعه بیان شود، بیان داشت: جامعه 
ورزشی همواره امام‌ حسین )ع( را سمبل جوانمردی 
می‌دانند و باید با الگوگرفتن از این نعمات الهی، در مسیر 
سالار شهیدان قدم برداریم. وی با اشاره به اینکه در 
عزاداری ها باید پیام و فلسفه اصلی عاشورا انتقال داده 
شود، اظهار داشت: ورزشکاران، مربیان، داوران مازندرانی 
امسال نیز همانند سال‌های گذشته با ساماندهی دسته 
های عزاداری حسینی، مشارکت گسترده‌ای در اجرای 
آیین‌های مذهبی و سوگواری برای ایام ماه محرم و 

شهادت سالار شهیدان دارند. 
علیرضا یوسفی وزنه‌بردار ملی پوش و قائمشهری 
ایران است که در بازی‌های المپیک تابستانی جوانان 
۲۰۱۸ موفق به کسب مدال طلای فوق سنگین شد 
و عنوان قوی‌ترین پسر مسابقات را به دست آورد. وی 
قهرمان وزنه‌برداری جوانان جهان در سال ۲۰۲۲ و 
همچنین رکورددار دوضرب دسته فوق سنگین جهان 

در رده جوانان است.

مرحله سوم انتخابی تیم ملی نونهالان دختر در خانه تکواندو فدراسیون برگزار شد.
به گزارش ایلنا از رشت، مرحله سوم انتخابی تیم ملی نونهالان دختر در خانه تکواندو فدراسیون برگزار شد.

در این انتخابیه سه نفر از دختران تکواندو کار نونهال استان گیلان به نام‌های مبینا عبادی، اسما خرمی و نیایش علی عسگری با شکست حریفان 
خود به ترکیب تیم ملی نونهالان جهت اعزام به مسابقات آسیایی لبنان راه یافتند.
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مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات گیلان:

حدود ۱۰ درصد شهر رشت 
پوشش اینترنتی و آنتن دهی 

مناسب ندارد

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات گیلان گفت: ۱۰ درصد شهر 
رشت بدلیل تراکم جمعیت‌، ساختمان‌های بلند مرتبه و نبود زمین برای 

تقویت دکل‌ها پوشش اینترنتی و آنتن‌دهی مناسب ندارد.
فرزاد توکلی افزود: اختلالات یادشده بیشتر در گلسار و نقاط مرکزی 
شهر که دارای تراکم جمعیت ‌و ساختمان‌های بلندمرتبه هستند، وجود 
دارد. وی ادامه داد: بمنظور بهبود کیفیت، تکمیل پوشش و دسترسی 
به شبکه ملی اطلاعات سایت هایی از اپراتورهای همراه اول و ایرانسل 
پیش‌بینی شده ‌که بر همین اساس نصب ۱۱ سایت همراه اول‌تا پایان 
امسال در شهر رشت برنامه ریزی شده است. توکلی در ادامه به ضریب 
نفوذ تلفن همراه، اینترنت ثابت و سیار و همچنین جایگاه استان در 
کشور اشاره و تصریح کرد: گیلان با پوشش ۴۲ درصدی در شاخص 
ضریب نفوذ تلفن ثابت، رتبه هفتم را در کشور کسب کرده است. وی 
تصریح کرد:گیلان در شاخص ضریب نفوذ تلفن همراه نیز در ۲ بخش 
شهری و روستایی با ضریب ۱۹۳ درصدی جایگاه چهارم کشور را بخود 
اختصاص داده که این شاخص نسبت به مدت مشابه سال گذشته هفت 
درصد رشد را نشان می‌دهد. مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات 
گیلان ضریب نفوذ اینترنت ثابت و همراه را یکی دیگر از شاخص‌های 
توسعه فناوری اطلاعات دانست و گفت: ‌گیلان در شاخص اینترنت 
همراه با رشد ۵۸ درصدی نسبت به تیرماه سال گذشته به ضریب نفوذ 
۱۹۰ درصدی و کسب جایگاه سوم کشوری رسیده است. توکلی ادامه 
داد: ضریب نفوذ گیلان در شاخص اینترنت ثابت نیز ۱۳ درصد است 
که از رتبه دهم در بین استان‌های ‌کشور برخوردار است‌ و در مجموع 
رتبه هشتم کشوری را در شاخص )IDI( به خود اختصاص داده است.

کاریکاتور
گلفشان گمیجان )نفتلیجه(؛ شهرستان گمیجان

عکس 
روز

مدیر کل کمیته امداد امام خمینی مازندران گفت: 
در ایام محرم ۶۶۹ آشپزخانه ویژه مراکز نیکوکاری کار 
پخت غذای نذری برای افراد زیر پوشش و مردم را بر 

عهده دارند.
میثم معافی، با بیان اینکه سه سرفصل دارای 
اولویت در کمیته امداد امام خمینی مازندران 
است، اظهار کرد: مسکن با اولویت مسکن روستایی 
 و محرومان، اشتغال و ازدواج و خانواده دارای

 اولویت است.
وی با اشاره به اینکه در حوزه مسکن قرار است 
با مشارکت دولتمردان، آن دسته از افراد زیر پوشش 
که فاقد مسکن اما دارای زمین هستند را به اتمام 
برسانیم، افزود: با صدور پروانه، اعطای وام از طریق 
بنیاد مسکن، کمک خیرین و بسیج سازندگی بتوانیم 

مسکن این عده را تا پایان سال به سرانجام برسانیم.
وی با بیان اینکه در مجموع یک‌هزار و ۵۳۷  واحد 
در دستور کار قرار دارد؛ از افتتاح ۱۶۰واحد تا شهریور 
ماه خبر داد و گفت: مابقی واحدها نیز قرار است با 
همکاری و مشارکت بسیج سازندگی، خیرین و مردم 
احداث شود. مدیرکل کمیته امداد امام خمینی 
مازندران به حوزه اشتغال پرداخت و یادآور شد: امسال  
یک‌هزار و ۲۰ میلیارد تومان تسهیلات اشتغالزایی و 

۴۵۰ میلیارد تومان با استفاده از سرفصل هایی که 
در اختیار استاندار قرار دارد با اولویت ۲۰ درصد 

افزایش در مناطق محروم با حدود ۲۰ هزار فرصت 
شغلی پرداخت می‌شود. معافی خاطرنشان کرد: علاوه 

بر تسهیلات ذکر شده، یک سری وام‌های کارفرمایی 
نیز از طریق کارخانجات و شرکتهایی که از مددجویان 

استفاده کنند پرداخت می شود.
وی در ادامه متذکر شد: در جشن عید غدیر اعلام 
شد هر مددجویی که ازدواج کند با ارسال کارت 
عروسی خود می تواند از طریق کمیته امداد جهیزیه 
دریافت کند. این مسئول از افزایش صد درصدی 
پویش‌ها در اعیاد غدیر و قربان خبر داد و گفت: در 
اطعام علوی امسال ۱۷۰ هزار پرس غذای گرم توزیع 
شد در حالیکه این رقم در سال گذشته ۷۰هزار پرس 
بود. معافی به افزایش صد درصدی نذر قربانی در عید 
قربان اشاره کرد و افزود: امسال ۴۰ میلیارد تومان 
ارزش ریالی نذر قربانی بود در حالیکه سال گذشته 
۱۷ میلیارد تومان به ثبت رسید. وی خاطرنشان کرد: 
در ایام محرم ۶۶۹ آشپزخانه ویژه مراکز نیکوکاری 
داریم که به افراد نیازمند تحت پوشش و مردم اطعام 
دهی خواهند کرد و پیش بینی می شود ۷۰ میلیارد 
تومان خیرات  در بخش اطعام حسینی صورت گیرد. 
وی از افزایش تعداد شورای زکات روستایی از یک‌هزار 
و ۱۰۰ شورا به ۲ هزار و ۲۰۰ شورای زکات روستایی 
خبر داد و یادآور شد: این شورا متشکل از دهیار، 

فرمانده پایگاه، معتمد کشاورز و دامدار است.

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی استان خبر داد:

فعالیت ۶۶۹ آشپزخانه در ایام محرم در مازندران

رییس پلیس پیشگیری مازندران:

 برخورد قاطع پلیس 
با تغییر کاربری غیرمجاز 

زمین در مازندران
رییس پلیس پیشگیری استان مازندران با بیان 
اینکه برخورد قاطع با تغییر کاربری غیر مجاز زمین 
کشاورزی در دستور کار یگان حفاظت اراضی قرار 
دارد، گفت: از ابتدای سال تاکنون تغییر کاربری ۳۳ 
هکتار زمین شناسایی و در دستور کار ماموران یگان 

حفاظت امور اراضی قرار گرفت.
سرهنگ سیدمحسن جعفری در گفت‌وگویی بیان 
کرد: با تلاش شبانه‌روزی ماموران یگان حفاظت امور 
اراضی، جوامع محلی و سایر سازمان‌ها و نهادهای دولتی 
و مردمی، ۴۴ مورد اخطار پلمب برای ۱۲۲ قطعه 
زمین به مساحت سه هکتار صادر شد که در نوع خود 
اقدام ارزشمندی در حراست از منابع طبیعی محسوب 
می‌شود. او با بیان اینکه برخورد قانونی با متخلفان و 
افراد سودجو با هر قصد و نیت به صورت جدی و بدون 
اغماض پیگیری و اجرا خواهد شد، افزود: از ابتدای سال 
تا کنون ۴۱۹ مورد تخریب ساخت‌وساز و دیوارکشی 
و غیره در ۹۳۸ قطعه زمین به مساحت یازده هکتار 
صورت گرفته است. رئیس پلیس پیشگیری استان 
مازندران تصریح کرد: در این مدت ۱۰ مورد اجرای 
حکم قلع‌وقمع برای ۱۳ قطعه زمین به مساحت ۱۳۹۰ 
متر مربع توسط ماموران یگان حفاظت امور اراضی 
استان اجرایی شد. سرهنگ جعفری با تاکید بر لزوم 
پیشگیری از تغییر کاربری اراضی کشاورزی اظهار کرد: 
شهروندان باید قبل از هرگونه تغییر کاربری با مراجعه به 
جهاد کشاورزی از مجوز ساخت‌وساز برابر قانون اطلاع 
و سپس اقدام به این امر کنند، چون قانونگذار برابر 
ماده یک قانون حفظ کاربری، تغییر اراضی کشاورزی 
را ممنوع دانسته است و بر اساس ماده ۱۰ با متخلفان 

برخورد قانونی خواهد شد.

مدیرکل راه و شهرسازی گیلان با بیان اینکه 
تاکنون ۷۱۷ نفر در قالب طرح جوانی جمعیت 
در سامانه ثبت نام کرده‌اند، گفت: در حال حاضر 
زمین مورد نیاز برای خانه‌دار شدن ۴۸۸ خانوار 
 گیلانی مشمول طرح جوانی جمعیت در استان

 تامین شده است.
هادی رحمانی افزود: تاکنون از ۷۱۷ نفر ثبت نام 
کننده برای طرح جوانی جمعیت۵۲۶ نفر در سامانه 
مربوطه تایید شده‌اند و زمینی به وسعت پنج هکتار 

برای ۴۸۸ خانوار تامین شده است.
زمین های طرح جوانی جمیعت به صورت رایگان 
در اختیار متقاضیان قرار می گیرد و والدین دارای 
سه فرزند یا بیشتر که یک فرزندشان پس از تاریخ 
۲۴ مهر ماه ۱۴۰۰ به دنیا آمده است، مشمول این 

طرح می‌شوند.
مدیرکل راه و شهرسازی گیلان در ادامه با اشاره 
به ثبت نام ۱۱۸ هزار و ۶۷۰ نفر در طرح نهضت ملی 
مسکن اظهار کرد: از این تعداد ثبت‌نام کننده ۲۶ هزار 
و ۶۱ نفر واجد شرایط شناخته شده اند که تا کنون ۶ 

هزار و ۹۲۵ نفر وجه اولیه را واریز و به همان نسبت 
پروژه تخصیص شده است.

وی با بیان اینکه به‌منظور ساماندهی متقاضیان 
تاکنون ۳۲۰ هکتار با قابلیت ساخت ۳۰ هزار و ۲۴ 
واحد شناسایی شده که ۱۰ هزار و ۱۰۰ واحد مجتمع 
سازی در حال انجام است، تصریح کرد: هم اینک 
از واحدهای در حال ساخت به ۴۰۶ واحد در قالب 
واگذاری زمین به اقشار ویژه، ۲ هزار و ۵۰۰ واحد 
خود مالک، ۵۷۱ واحد بازآفرینی شهری و ۱۲ هزار و 
۱۱۱ فقره مسکن روستایی در قالب طرح نهضت ملی 
مسکن تسهیلات پرداخت شده است. مدیرکل راه و 
شهرسازی گیلان، مجموع تعداد طرح‌های کنونی در 
حال ساخت در قالب نهضت ملی مسکن استان را 
۲۵ هزار و ۶۸۸ واحد عنوان و بیان کرد: هم اکنون 
پیشرفت پروژه‌های نهضت ملی مسکن گیلان بین 
پنج تا ۵۰ درصد است. طرح نهضت ملی مسکن را 
دولت سیزدهم برای خانه دار کردن مردم ارائه کرد. 
قرار است در چارچوب آن سالانه یک میلیون واحد 

مسکونی ساخته و تحویل متقاضیان شود.

مدیرکل راه و شهرسازی گیلان:

زمین موردنیاز ۴۸۸ خانوار مشمول 
طرح جوانی جمعیت تامین شد

با همت خیران نیک اندیش؛  

ساختمان مرکز فرهنگی 
هنری بنفشه به کانون 
پرورش فکری اهدا شد 

با همت خیران نیک اندیش؛ ساختمان مرکز 
فرهنگی هنری بنفشه با ارزش تقریبی300 میلیارد 

ریال به کانون پرورش فکری اهدا شد.  
هم‌زمان با روز جهانی و هفته ملی کودک در 
مهرماه سال 1400 ، با همت خیران و کانون پرورش 
فکری مازندران مرکز فرهنگی هنری بنفشه در 
منطقه بیرون بشم شهر مرزن آباد چالوس افتتاح شد 
و به منظور انجام فعالیت‌های فرهنگی هنری و ادبی 
برای کودکان و نوجوانان منطقه مرزن آباد در اختیار 

کانون قرار گرفت. 
بر اساس این گزارش، اکنون، پس از گذشت دو 
سال در نشستی که با حامد فاضلی کبریا، مدیرکل 
کانون  مازندران، مجتبی ولی‌پور، معاون اداری مالی 
کانون و سمیه توکل، مسئول مرکز فرهنگی هنری 
بنفشه و  سه خیر نیک اندیش؛ نادر توکلیان، روح الله 
یزدان پناه به نمایندگی از خانواده مرحومه ولیعهد 
ایکانی نژاد و عباس صلاحی نژاد به نمایندگی از 
مرحومه صفیحه صلاحی نژاد در این مرکز صورت 
پذیرفت؛ سند این ساختمان به ارزش تقریبی300 
میلیارد ریال  به  کانون پرورش فکری کودکان و 

نوجوانان مازندران  اهدا شد.  
گفتنی است: مرکز فرهنگی هنری بنفشه در 
زمینی به مساحت ۹۰۰ مترمربع و زیر بنای  ۵۰۰ 
مترمربع در منطقه بیرون بشم مرزن آباد شهرستان 
چالوس احداث و به کانون اهدا شد و اکنون با انجام 
فعالیت‌های متنوع فرهنگی، هنری، ادبی، دینی 
و علمی به ارایه خدمات ویژه گروه سنی کودک و 

نوجوان این منطقه می‌پردازد.


